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АНОТАЦІЯ 

 

Марченко Д.О. Митні формальності при імпорті настінних 

годинників. 

У роботі проаналізовано законодавчо-нормативну базу проведення 

товарознавчої експертизи настінних годинників для митних цілей, порядок 

здійснення митних формальностей.  

Проаналізовано класифікацію настінних годинників згідно з УКТЗЕД,  

стан ринку товару. Зроблено  товарознавчу характеристику асортименту 

настінних годинників. Обґрунтовано вибір критеріїв, засобів та методів 

ідентифікації товару. Наведено та проаналізовано результати товарознавчої 

експертизи зразків настінних годинників. 

Визначено митну вартість, нараховано митні платежі при імпорті 

настінних годинників. Вивчено особливості виконання митних 

формальностей при імпорті настінних годинників.  

Ключові слова: імпорт, настінні годинники, митні формальності, митне 

оформлення, митні платежі, товарознавча експертиза. 

 

SUMMARY 

 

Marchenko D. Customs formalities when importing wall clocks. 

The legal and regulatory framework of conducting commodity examination 

of wall clocks for customs purposes, the procedure for the implementation of 

customs formalities is analyzed.  The classification of wall clocks according to 

Ukrainian Classification of Goods for Foreign Economic Activity, the state of the 

commodity market is analyzed. 

 A commodity-specific characteristic of the assortment of wall clocks is 

made. The choice of criteria, means and methods of identification of goods is 

substantiated. The results of the commodity examination of samples of wall clocks 

are presented and analyzed. 
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The customs value is determined, customs payments are calculated at the 

import of wall clocks. The peculiarities of customs formalities of t wall clocks are 

studied.  

Key words: import, wall clocks, customs formalities, customs clearance, 

customs payments, commodity examination. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Годинник уже давно став звичним атрибутом для 

нас. Забувши чи загубивши його, ми не можемо правильно орієнтуватися й 

планувати день. З розвитком суспільства в цілому, та науково-технічного 

прогресу зокрема, годинник перестав бути простим предметом для 

ідентифікації часу. Це й прикраса будь-якого інтер’єру, і барометр, і дзеркало. 

Не дивно, що дизайнери усього світу прагнуть зробити годинник 

ергономічним і зручним у використанні, оригінальним і незвичним, – таким, 

який задовольняв би індивідуальні потреби кожної людини і був виразником її 

іміджу [1].  

Настінні годинники користуються досить широким попитом. Вони є 

важливою річчю, причому не тільки завдяки інформаційній функції, але і 

через свої декоративні можливості, адже гарний часовий механізм може стати 

ефектним елементом будь-якого інтер'єру вітальні, кухні, спальні, офісу, кафе 

тощо. 

При ввезенні настінних годинників на митну територію України 

виникає низка ризиків, пов’язаних з процедурою митного контрою та митного 

оформлення цього товару в митному режимі імпорту (заниження митної 

вартості годинників, неправильне визначення коду товару згідно з УКТЗЕД, 

неправильне нарахування митних платежів, неправильне визначення країни 

походження тощо). Тому актуальним є питання проведення товарознавчої 

експертизи та дослідження митних формальностей, що здійснюються при 

імпорті настінних годинників в Україну. 

Об’єкт дослідження – настінні годинники, що ввозяться на митну 

територію України. 

Предмет дослідження – критерії, методи та особливості проведення 

товарознавчої експертизи настінних годинників при імпорті, а також порядок 

виконання митних формальностей згідно з митною декларацією. 
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Мета дослідження – аналіз процедури виконання митних 

формальностей, особливостей проведення товарознавчої експертизи настінних 

годинників при імпорті. 

Для реалізації мети роботи необхідно вирішити наступні завдання: 

- проаналізувати сучасний стан ринку настінних годинників в Україні; 

-  ознайомитись із законодавчою та нормативною базою, що регулює 

порядок виконання митних формальностей  при імпорті настінних годинників; 

- охарактеризувати асортимент настінних годинників, що 

переміщується через митний кордон України; 

-  здійснити вибір критеріїв, методів та засобів ідентифікації настінних 

годинників; 

- розглянути процедуру товарознавчої експертизи настінних годинників  

та оформлення її результатів; 

- визначити код настінних годинників згідно з УКТЗЕД; 

- ознайомитись з процедурою визначення митної вартості та 

нарахування митних платежів при імпорті настінних годинників; 

-  проаналізувати процедуру митного оформлення настінних годинників 

в режимі імпорту та порядок виконання митних формальностей посадовими 

особами митниці. 

- розробити пропозиції за результатами проведеного дослідження. 

Практична цінність роботи полягає у: 

- дослідженні тенденцій стану ринку настінних годинників в Україні; 

-  розробленні  критеріїв, методів та засобів ідентифікації настінних 

годинників для проведення їх товарознавчої експертизи при переміщенні 

через митний кордон України. 

Публікації. За результатами досліджень опублікована стаття 

«Товарознавча експертиза настінних годинників» у збірнику наукових статей 

студентів «Управління безпечністю, якістю та експертизою товарів. Частина 

1» (К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2019).  
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Інформаційною базою дослідження були законодавчі та нормативні акти 

України; наукові праці зарубіжних і вітчизняних вчених; ресурси мережі 

Інтернет; статистичні дані Державної фіскальної служби України, Державної 

служби статистики України.  

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів,  висновків та 

пропозицій, списку використаних джерел,  додатків.  Робота містить 7 

таблиць, 8 рисунків, список використаних джерел нараховує 65 найменувань. 

До роботи додаються 6 додатків. 
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РОЗДІЛ 1  

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА 

ЗДІЙСНЕННЯ МИТНИХ ФОРМАЛЬНОСТЕЙ ПРИ ІМПОРТІ 

НАСТІННИХ ГОДИННИКІВ 

 

 

1.1. Стан  і динаміка ринку настінних годинників в Україні 

Згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної 

діяльності (УКТЗЕД) настінні годинники включено до  товарної групи 91 

«Годинники всіх видів та їх частини» та товарної позиції 9105 «Інші 

годинники» [45].  

Враховуючи дані митної статистики, ринок товарів товарної позиції 

9105 в Україні характеризується незначними обсягами експортно-імпортних 

операцій [49]. Крім того, ринок настінних годинників в Україні має незначну 

частку представництва на ньому продукції вітчизняних виробників. На даний 

час на українському ринку настінних годинників переважає імпорт. 

Найчастіше зустрічаються товари азіатського, зокрема, китайського 

походження, головною перевагою яких є невисока вартість. 

Динаміка обсягу імпорту годинників товарної позиції 9105 згідно з 

УКТЗЕД, у тому числі настінних годинників, за 2014-2018 роки має нестійку 

тенденцію, про що свідчать дані, наведені на рис. 1.1 [49]. Якщо у 2014 році 

обсяг імпорту годинників становив 2552 тис.дол.США, то у 2016 році – лише 

1206 тис.дол. США (зменшення більше, ніж у 2,1 рази). Причини такої 

ситуації, безумовно, пов’язані з доволі нестабільною економічною ситуацією 

в Україні  в цілому, та  з нестабільністю валюти в цей період, зокрема.  

У 2017 році зовнішньоекономічні операції по ввезенню годинників 

годинників в Україну активізувались – порівняно з 2016 роком 

спостерігається зростання обсягів імпорту годинників у вартісному вираженні 

на 36,7 % (загальний обсяг імпорту годинників товарної позиції 9105 згідно з 

УКТЗЕД склав 1638 тис.дол. США).   
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Рис. 1.1. Динаміка обсягів імпорту  в Україну товарів товарної позиції 9105 

згідно з УКТЗЕД  за 2014-2018 рр., тис.дол.США [49] 

 

Для 2018 року також характерним є зростання імпортної продукції 

товарної позиції 9105 на 8,72 % порівняно з попереднім роком. У вартісному 

вираження обсяг імпорту годинників у 2018 році складає 1780  тис. дол. США, 

що становить менше 0,01 % у загальному обсязі продукції, що була ввезена на 

митну територію України.  

Обсяги експорту товарів товарної позиції 9105, у  тому числі настінних 

годинників, є досить незначними порівняно з імпортом (рис.1.2). Зазначені 

дані свідчать про те, що сальдо по зовнішньоекономічних операціях за весь 

період (з 2015 по 2018 рік)  є від’ємним, тобто обсяги імпорту значно 

перевищують експорт продукції. Так, у 2014 році обсяг імпорту майже в 50 

разів перевищував обсяги експорту даної продукції. У цьому році зафіксована 

найбільша різниця між експортом та імпортом за період 2014 - 2018 роки 

(сальдо є від’ємним у 2014 році і складає 2500 тис.дол.США).  У 2018 році 

ситуація практично не змінилася – співвідношення обсягів імпорту та 

експорту залишаються майже на тому ж рівні (обсяги імпорту переважають 

експорт в 38 разів, сальдо є від’ємним і складає 1745 тис.дол.США). До того ж 

слід відмітити, що у 2018 році спостерігається спадна тенденція по 

експортних операціях з годинниками (обсяги експорту знизились з 43 
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тис.дол.США у 2017 році до 35 тис.дол.США, або на 18,7 %). Отже, вітчизняні 

виробники годинників не відіграють вирішальної ролі на ринку, тобто ринок 

настінних годинників в Україні є імпортозалежним і ця тенденція, на жаль, 

посилюється. Представлені дані свідчать про необхідність вжиття заходів для 

стимулювання вітчизняних виробників годинників. 

             

        

Рис. 1.2. Динаміка обсягів експорту з України товарів товарної позиції 

9105 згідно з УКТЗЕД  за 2014-2018 рр., тис.дол.США [49] 

 

Інформація про основні країни-експортери, які поставляють годинники 

на ринок України, наведена в табл. 1.1 [11].  

Таблиця 1.1 

Основні країни-контрагенти України при здійсненні імпортних операцій 

з товарами товарної позиції 9105 згідно з УКТЗЕД у 2014 – 2018 роках [11] 

Рік Країна Вартість, 

тис. дол. 

США 

Питома 

вага, % 

1 2 3 4 

2014 Китай 2021 79,19 

 Індія 353 13,83 

 Бельгія 41 1,61 

 Інші 137 5,37 

 

 



13 

 

Закінчення табл. 1.1 

1 2 3 4 

2015 Китай 891 68,96 

 Індія 250 19,35 

 США 34 2,63 

 Інші 117 9,06 

2016 Китай 925 76,64 

 Індія 196 16,24 

 Німеччина 21 1,74 

 Інші 65 5,39 

2017 Китай 1168 71,31 

 Польща 165 10,07 

 Індія 164 10,01 

 Інші 141 8,61 

2018 Китай 1384 77,71 

 Індія 190 10,67 

 Швейцарія 119 6,68 

 Інші 88 4,94 

 

 

Згідно даних митної статистики найбільшими експортерами настінних 

годинників за період останніх п’яти років є Китай та Індія (частка Китаю 

знаходиться в межах 69 – 79 %,  а частка Індії коливається в межах 10 -19 %) 

[11]. Серед інших країн, найбільших експортерів годинників товарної позиції 

9105, слід виділити наступні: Бельгія, Німеччина, Польща, Швейцарія. У 2018 

році саме Швейцарія входить до топ-3 країн-експортерів зазначеної вище 

годинникової продукції (її частка становить 6,7 %). Отже, наведені дані 

свідчать про заповнення ринку України продукцією китайського виробництва, 

яка, очевидно, має невисоку ціну, що, в свою чергу, ставить під сумнів якість 

товарів. 

Найбільшими країнами-імпортерами годинників з України  за 2014 - 

2018 роки є: Чехія, Російська Федерація, Азербайджан, Болгарія, Грузія, 

Республіка Молдова [11]. Якщо у 2017 році лідером країн, до якої найбільше 

ввозились годинники з України, була Чехія (44,2% від загального обсягу 

експорту), то у 2018 році її місце посіла Російська Федерація (25,7 %) .  Другу 
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позицію серед країн-контрагентів у 2018 році посідає Азербайджан (14,3%), а 

Чехія перемістилась на третю позицію (11,4 %) (рис. 1.3). 

 

          

Рис.1.3.  Частка експорту з України товарів товарної позиції 9105 згідно 

з УКТЗЕД, у тому числі настінних годинників, в розрізі країн-контрагентів за 

2018 рік,  %  [11] 

 

Таким чином, результати дослідження українського ринку настінних 

годинників показали, що він має невеликі обсяги та є імпортозалежним. На 

українському ринку настінних годинників лідируючі позиції займають 

закордонні фірми-виробники. Переважна частка продукції надходить з Китаю 

(понад 70 %). На основі даних митної статистики також можна стверджувати, 

що національне виробництво настінних годинників має спадні тенденції, 

оскільки експорт цієї продукції не має істотних позитивних показників. 

Сальдо по зовнішньоторговельних операціях з годинниками є від’ємним. 

Можна зробити висновок, що виробництво настінних годинників в Україні 

потребує інвестицій з метою задоволення потреб населення в цьому товарі. 
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1.2. Нормативно-правове регулювання товарознавчої експертизи 

та здійснення митних формальностей при імпорті настінних годинників 

 Товарознавча вартісна експертиза настінних годинників в митних цілях 

проводиться з метою визначення вартості товару на підставі його якісних 

показників, основних властивостей та факторів і відповідає на питання [14]: 

- визначення найменування товару згідно з УКТЗЕД; 

- визначення якісних показників товару, що впливає на його вартість; 

- яка ринкова вартість товару. 

Вихідними  даними  до  дослідження  з  визначення  ринкової вартості 

(ціни) товару можуть бути [3, 15]:  

- наявність або відсутність можливості огляду товару, з метою 

встановлення фактичних даних про об’єкт дослідження;  

- унікальність  товару,  обумовлена  його  наявністю  на  ринку України 

або світовому товарному ринку;  

- кількісна  характеристика  товару (одиничний  виріб,  зразок, проба 

або партія);  

- однорідність партії;  

- стан товару(новий товар або товар, що був у використанні; 

комплектний або некомплектний);  

- якісна характеристика товару (бездефектний або дефектний, 

належність до певної градації якості);  

- наявність (відсутність) упаковки,  етикетки  та  інших  носіїв, 

передбачених виробником маркувальних позначок;  

- наявність або відсутність нормативної або технічної документації, на 

відповідність якої може бути ідентифікований товар;  

- наявність  або  відсутність  супровідної  документації,  в  т.  ч. такої, 

що підтверджує безпечність і якість товару;  

- інші дані. 

Ринкова  вартість  товару  та  відомості,  що  відносяться  до  її 

визначення,  повинні  ґрунтуватись  на  достовірній  і  документально 
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підтвердженій інформації [9]. Для визначення ринкової ціни товару можна 

використовувати різні джерела інформації: каталоги і прайс-листи організацій 

- виробників і продавців, матеріали виставок і оптових ярмарків, кон'юнктурні 

і аналітичні огляди за групами товарів, сайти фірм з Інтернету та інших [14]. 

Слід враховувати, що визначення вартості непродовольчих товарів має 

свої особливості, оскільки термін використання цих товарів, як правило, є 

значним; на експертне дослідження можуть надходити товари минулих років, 

зняті з виробництва; нестандартні, низької якості, товари, що були у 

використанні, термін придатності яких минув, морально застарілих, тощо.  

Аналізуючи нормативно правову базу, можемо виділити кілька ступенів 

правової регламентації проведення товарознавчої експертизи в митних цілях.  

Регламент відбору проб та зразків товарів, проведення їх експертизи та 

надання експертного висновку в рамках митного контролю та оформлення 

описано у главі 50 Митного кодексу України (ст. 356, 357), що має відповідну 

назву «Митні експертизи» [18]. Саме вимоги МКУ є першим ступенем 

правової регламентації регламенту митних експертиз.   

Статтями 356, 357 МКУ для проведення досліджень та експертиз 

передбачено залучення спеціалізованого органу з питань експертизи та 

досліджень, яким на сьогодні  виступає Департамент податкових та митних 

експертиз  ДФС (ДПМЕ ДФС) або іншої експертної установи. 

Функції та завдання ДПМЕ ДФС закріплені наказом  ДФС  від 

01.10.2014 № 154 (у редакції наказу ДФС від 25.01.2017 № 39) «Про 

затвердження положення про Департамент податкових та митних експертиз» 

[30]. 

Відповідно до зазначеного Положення, ДПМЕ ДФС проводить 

дослідження проб та  зразків товарів у рамках процедур митного контролю та 

оформлення з метою встановлення характеристик, визначальних для: 

- ідентифікації (визначення складу, фізичних, фізико-хімічних 

характеристик тощо) товарів; 

- класифікації товарів згідно з УКТ ЗЕД; 
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- перевірки задекларованої митної вартості товарів; 

- встановлення країни походження товарів тощо. 

Другим ступенем правової регламентації проведення товарознавчої 

експертизи в митних цілях виступають акти Кабінету Міністрів України та 

профільних міністерств, серед яких основним є наказ Міністерства фінансів 

України від 02.12.2016 № 1058 «Про затвердження Порядку взаємодії 

структурних підрозділів та територіальних органів Державної фіскальної 

служби України із Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та 

досліджень ДФС під час проведення досліджень (аналізів, експертиз), 

Нормативів взяття проб (зразків) товарів для проведення дослідження 

(експертизи), форм акта про взяття проб (зразків) товарів та висновку» [38]. 

Зазначеним наказом Мінфіну здійснюється регулювання ряду питань: 

- визначення підстав для призначення досліджень; 

- формування органами ДФС необхідної документації для 

проведення досліджень підрозділами ДПМЕ ДФС; 

- приймання запитів та безпосереднього проведення досліджень; 

- надання експертних висновків за результатами проведених 

досліджень. 

Запит про проведення дослідження (аналізу, експертизи) готується 

посадовою особою органу ДФС. У запиті в обов’язковому порядку 

зазначаються підстава та мета направлення запиту, визначаються завдання для 

дослідження (аналізу, експертизи), а саме які характеристики товару (склад, 

фізичні, фізико-хімічні властивості тощо) необхідно перевірити або 

встановити. 

Відповідно до нормативів взяття проб (зразків) товарів для проведення 

дослідження (експертизи), затверджених наказом Міністерства фінансів 

України від 02.12.2016 №1058, для проведення досліджень в митних цілях з 

партії товару має бути відібрано не менше 1 дослідного та 1 контрольного 

зразка кожного артикулу [38].  
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Порядок поводження зі зразками після проведення експертизи 

врегульовано наказом Мінфіну від 28.08.2016 № 699 «Про затвердження 

Порядку передання, повернення та знищення (утилізації) проб (зразків) 

товарів після проведення дослідження (експертизи) Департаментом 

податкових та митних експертиз ДФС та форм актів про передання проб 

(зразків) товарів, про повернення проб (зразків) товарів, про знищення 

(утилізацію) проб (зразків) товарів» [41]. 

Можна  виділити основні складові  частини товарознавчої експертизи 

настінних годинників, які наведені на рис. 1.4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.4. Cкладові частини товарознавчої експертизи настінних 

годинників 

 

На практиці регламент проведення товарознавчої експертизи товарів, у 

тому числі настінних годинників, передбачає виконання таких етапів [18, 38]. 
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Етап 1. Підготовка запитів митних органів до ДПМЕ ДФС. Основні 

замовники – це відділи тарифів та вартості, вантажні відділи та відділи по 

боротьбі з контрабандою та порушеннями митних правил. Посадова особа 

митного органу готує запит до ДПМЕ ДФС, в якому мають бути чітко 

визначені завдання на дослідження, тобто вказано, які відомості про товар 

потрібно встановити або перевірити. 

Етап 2. Підготовка пакету  документів на об’єкт дослідження, тобто на 

настінні годинники: документація виробника товару, товаросупровідні 

документи, нормативно-технічні дані тощо. Відсутність необхідної 

документації впливає на терміни лабораторних досліджень. 

Етап 3. Взяття проб і зразків товарів митними органами. Відбір проб і 

зразків проводиться уповноваженою особою митного органу у присутності 

власника вантажу. Взяття проб і зразків оформляється актом установленого 

зразку; на проби і зразки накладається митне забезпечення. 

Етап 4. Направлення зразків  настінних годинників до ДПМЕ ДФС або 

його структурних підрозділів. Запит митного органу на проведення 

досліджень разом з супровідною документацією, взятими пробами і зразками 

під митним забезпеченням разом з актом про їх взяття надсилаються поштою 

або доставляються посадовою особою митного органу до ДПМЕ ДФС. 

Етап 5. Проведення досліджень експертними підрозділами ДПМЕ ДФС. 

Товарознавча експертиза настінних годинників передбачає: 

- ознайомлення з супровідною документацією на настінні 

годинники; 

- підбір і вивчення додаткової довідкової, науково-технічної, 

нормативної літератури з даного питання; 

- визначення переліку необхідних видів лабораторних досліджень; 

- підготовка наданих проб і зразків товару для їх досліджень;  

- проведення досліджень проб і зразків товару. 
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Етап 6. Підготовка експертом ДПМЕ ДФС висновку за результатами 

досліджень за встановленою формою, який повинен містити повноцінні 

відповіді на питання, поставлені митним органом. 

Етап 7. Висновок ДПМЕ ДФС передається митному органу, який 

направляв запит, для остаточного прийняття рішення. Митне оформлення 

настінних годинників може бути закінчене після отримання митним органом, 

де зберігаються ці товари, результатів товарознавчої експертизи.  

У висновку про результати досліджень зазначаються: 

1) місце і дата проведення дослідження; 

2) ким і на підставі якого документа проводилося дослідження; 

3) запитання, поставлені перед експертом; 

4) об'єкти дослідження; 

5) матеріали і документи, надані експерту; 

6) зміст та результати дослідження із зазначенням методів їх 

проведення; 

7) оцінка результатів дослідження, висновки та їх обґрунтування. 

Проведення товарознавчої експертизи настінних годинників 

відбувається в рамках виконання посадовою особою митного органу митних 

формальностей. 

Відповідно до статті 4 Митного кодексу України митні формальності – 

сукупність дій, що підлягають виконанню відповідними особами і митними 

органами з метою дотримання вимог законодавства України з питань 

державної митної справи [18]. Митні формальності не залежать від країни 

реєстрації або країни – власника транспортного засобу, країни, з якої прибув 

цей транспортний засіб, або країни, куди він прямує,  

Основним нормативно-законодавчим документом, що регулює 

здійснення митних формальностей при імпорті товарів, у тому числі 

настінних годинників, є Митний кодекс України.  

Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення настінних годинників із застосуванням митної декларації 
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регулюється наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 

«Про затвердження Порядку виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на 

бланку єдиного адміністративного документа» [39].  

Цей Порядок визначає послідовність митних формальностей, які повинна 

здійснити посадова особа Київської міської митниці ДФС при митному 

оформленні настінних годинників згідно з МД № UA100040/2019/675805 (дод. 

А). 

При здійсненні митних формальностей під час митного оформлення 

настінних годинників в режимі імпорту посадові особи органів доходів і 

зборів  обов’язково керуються положеннями Закону України «Про Митний 

тариф України» [45]. Митний тариф України містить перелік ставок 

загальнодержавного податку – ввізного мита на товари, у тому числі на  

настінні годинники, що ввозяться на митну територію України і 

систематизовані згідно з УКТЗЕД.  Зокрема, пільгова та повна ставки ввізного 

мита на настінні годинники (товарна позиція 9105 згідно з УКТЗЕД) складає 

10 % [51].  Однак на значення ставки мита, яке є диференційованим, впливає 

походження товару. Крім того, сума мита залежить також і від митної вартості 

товару.   

Сьогодні в Україні діє ряд міжурядових та міждержавних угод про вільну 

торгівлю, за якими передбачено звільнення від сплати ввізного мита при 

імпорті настінних годинників [51 - 53]. 

При митному оформленні настінних годинників в режимі імпорту при 

виконанні митних формальностей митники повинні керуватися Податковим 

кодексом України з метою перевірки правильності нарахування податку на 

додану вартість на цей товар [28]. 

Важливим завданням митних органів при імпорті товарів є контроль за 

дотриманням заходів нетарифного регулювання. Аналіз чинної нормативної 

бази з цього питання свідчить, що заборони та обмеження на ввезення в 

Україну годинників не встановлено. Зокрема, годинники не підпадають під 
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дію  постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2018  № 1136  «Про 

затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає 

ліцензуванню, та квот на 2019 рік» [36], а також не відносяться до товарів, які 

підлягають заходам офіційного контролю згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.10.2018 № 960 «Деякі питання проведення заходів 

офіційного контролю товарів, що ввозяться на митну територію України (у 

тому числі з метою транзиту)» [6].  

При виконанні митних формальностей відбувається перевірка 

правильності заповнення граф митної декларації відповідно до наказу 

Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 «Про затвердження 

Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного адміністративного 

документа» [40]. Декларування настінних годинників здійснюється із 

застосуванням відомчих класифікаторів інформації з питань державної митної 

справи, які затверджені наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2012 

№ 1011 [32]. 

Порядок здійснення митних формальностей має свої особливості в 

залежності від транспорту, яким переміщується товар через митний кордон 

України.  

Отже, при імпорті настінних годинників в Україну в окремих випадках 

виникає необхідність проведення товарознавчої експертизи, мета якої – 

визначення ринкової вартості товару. Товарознавча експертиза в митних цілях 

виконується спеціалістами Департаменту податкових та митних експертиз 

ДФС як один з етапів виконання  посадовими особами митниці митних 

формальностей. Нормативно-правова база, якою керуються посадові особи 

органів доходів і зборів при здійсненні митних формальностей, є досить 

розгалуженою і налічує досить значну кількість нормативно-правових 

документів. 
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РОЗДІЛ 2 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА 

НАСТІННИХ ГОДИННИКІВ 

 

 

2.1. Організація, об’єкти та методи дослідження 

Під час проведення митних формальностей при митному оформленні 

настінних годинників згідно з митною декларацією № UA100040/2019/675805 

(дод. А) за рішенням посадової особи Київської міської митниці ДФС було 

відібрано зразки настінних годинників торгової марки HERMLE (країна 

виробництва – Німеччина) та передано на дослідження до Департаменту 

податкових та митних експертиз ДФС для проведення товарознавчої 

експертизи.  

Крім того, в рамках виконання даної роботи для дослідження також 

було додатково обрано чотири зразки настінних годинників, які представлені 

на ринку України. Таким чином, об’єктами товарознавчої експертизи є такі 

зразки настінних годинників: 

- зразок № 1: годинник HERMLE 30471-002100. Країна виробництва – 

Німеччина (товар декларується в МД № UA100040/2019/675805); 

-  зразок № 2: годинник Seiko QXA152B. Країна виробництва – Китай; 

- зразок № 3:  годинник Power 1621JD .  Країна виробництва – Китай; 

- зразок № 4:  годинник  Rikon 4551 Red. Країна виробництва – Індія; 

- зразок № 5: годинник Excellent Houseware YP7164570 Країна 

виробництва – Китай.  

Мета товарознавчої експертизи настінних годинників -  визначення їх 

ринкової вартості для цілей оподаткування при митному оформленні в режимі 

імпорту. 

Загальна схема досліджень настінних годинників, виконаних у даній 

роботі,  наведена на рис. 2.1. 
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Рис. 2.1. Схема досліджень настінних годинників 

Визначення коду настінних 

годинників згідно з  УКТЗЕД  

Визначення митної вартості та 

нарахування платежів при імпорті 

настінних годинників 

Узагальнення результатів досліджень і розробка пропозицій 

 

Вибір об’єктів і методів 

дослідження 

Товарознавча характеристика 

асортименту настінних годинників 

 

Визначення критеріїв, методів та засобів   

ідентифікації настінних годинників 

Проведення товарознавчої експертизи 

настінних годинників  та оформлення 

її результатів 

 

Теоретичні засади товарознавчої експертизи та здійснення митних 

формальностей при імпорті настінних годинників 

Нормативно-правове 

регулювання товарознавчої 

експертизи та здійснення митних 

формальностей при імпорті 

настінних годинників 

Стан  і динаміка ринку настінних 

годинників в Україні 

 

Аналіз виконання митних формальностей при імпорті настінних годинників 

 

Аналіз виконання митних формальностей при 

імпорті настінних годинників згідно з митною 

декларацією 

Аналіз асортименту та товарознавча експертиза настінних годинників 
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Оскільки на українському ринку реалізується досить великий 

асортимент настінних годинників саме іноземного виробництва, рівень 

роздрібних та оптових цін на ці товари, а отже, і величина митної вартості 

значною мірою залежить від їх технічних характеристик та якості.  

Ідентифікація настінних годинників здійснюється за органолептичними, 

аналітичними та вимірювальними методами  [5]:  

– аналітичні (аналіз документів) – методи визначення відповідності 

товару вимогам нормативної, технічної та товарно-супровідної документації 

за визначеними показниками;  

– органолептичні – методи визначення значень показників відповідності 

товару за встановленими критеріями на основі аналізу сприйняття органів 

чуттів людини. Під час ідентифікації товару можуть визначати такі 

показники: зовнішній вигляд, форму, колір, прозорість, консистенцію, 

еластичність, запах тощо; 

– вимірювальні (фізико-хімічні) – методи, які використовуються для 

встановлення дійсних значень властивостей товарів за визначеними 

показниками. Вимірювальні методи ідентифікації дають можливість 

визначати склад товару, його кількісні характеристики.  

Зовнішній вигляд годинників досліджували органолептичним методом. 

Маркування, комплектацію годинників досліджували органолептичним та 

аналітичним методом, використовуючи товаросупровідні документи. 

Матеріал корпусу настінних годинників, тип годинникового механізму та тип 

індикації визначали також органолептичним та аналітичним методами.   

Лінійні розміри годинників визначали за допомогою рулетки металевої  

згідно з ДСТУ 4179-2003 «Рулетки вимірювальні металеві. Технічні умови» 

[7]. 

В основу експертної оцінки вартості товарів покладено загальновідомий 

в світовій практиці методичний підхід визначення ринкової вартості товарів 

[14]. В даний час існує три методи: витратний, дохідний і метод аналогів 

(порівняльний). 
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Під час визначення ринкової (початкової) вартості настінних годинників 

застосовували метод порівняльного підходу, який передбачає використання 

усереднених цінових даних, що містяться у довідково-аналітичних і 

періодичних виданнях, у прайс-листах торговельних організацій, які 

здійснюють продаж аналогічних чи ідентичних оцінюваному товару, на 

інтернет-сайтах, у довідниках про аукціонні ціни або ціни операцій з купівлі-

продажу. 

Таким чином, організація та порядок проведення товарознавчої 

експертизи настінних годинників передбачає визначення ринкової вартості 

(ціни) даної продукції, яка в подальшому дасть змогу правильно визначити 

митні платежі або розмір штрафу за порушення митних правил під час 

переміщення настінних годинників через митний кордон України. 

 

2.2. Товарознавча характеристика асортименту настінних 

годинників 

Асортимент настінних годинників, що переміщуються через митний 

кордон України, досить широкий. В основі класифікації настінних годинників 

можуть бути різні критерії: принцип дії годинникового механізму (джерело 

енергії), матеріал, стиль тощо [1, 12, 57]. 

За принципом дії годинникового механізму сучасні настінні годинники 

бувають трьох видів: механічні, кварцові, електронні [1]. Механічний 

годинник приводить в дію туго заведена пружина або гирьовий двигун. В 

пружинному двигуні джерелом механічної енергії є спіральна пружина. 

Завдяки компактності такий двигун широко застосовують в наручних 

годинниках. Але по мірі розкручування сила енергії пружини падає, тому такі 

годинники менш точні, ніж гирьові. Гирьовий двигун відрізняється простотою 

і стабільністю, оскільки зусилля, яке створює гиря, не змінюється в процесі її 

опускання. Застосовують гирьовий двигун в настінних і напільних 

годинниках. Вартість механічних годинників зазвичай вища, ніж кварцових, 

оскільки механічні годинники вимагають тонкого ручного налаштування при 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D1%83%D0%B6%D0%B8%D0%BD%D0%B0


27 

 

збірці, у той час як більшість операцій із виготовлення деталей та збірки 

механізму кварцових годинників виконується автоматично [1]. 

Джерелом енергії для кварцових (електронних) годинників є батарейка 

або акумулятор [55]. Замість маятника використовується кристал кварцу. 

Електронний генератор на основі кварцового кристала подає стабільні 

імпульси на кроковий електродвигун, який приводить у дію колісний 

механізм годинника. Той, у свою чергу, пересуває стрілки на циферблаті. Різні 

моделі кварцових наручних годин можуть мати як стрілочний механізм для 

візуального відображення часу, так і цифровий дисплей. У порівнянні з 

механічними годинниками, кварцові мають вищу точністю ходу. Офіційно 

допустима похибка для кварцових наручних годинників становить від +20 до 

−20 секунд на місяць. Такі годинники не потребують підзаводу. Необхідно 

лише раз на декілька років міняти батарейку, годинники з акумулятором 

можуть працювати близько десяти років до вичерпання ресурсу акумулятора, 

але раз на декілька місяців вимагають підзарядки акумулятора — від 

сонячного світла або коливань годинника. Механізм кварцового годинника 

зазвичай міцніший і надійніший за механічний механізм. 

Електронними годинниками називають кварцові годинники з цифровою 

індикацією на дисплеї [1]. У них імпульси електрогенератора перетворюються 

електронною схемою у сигнали, які відображаються на дисплеї годинника у 

вигляді змінних знакомісць на циферблаті. Можливий і гібридний варіант, 

коли разом із цифровим дисплеєм використовується індикація часу за 

допомогою стрілок. Якщо електронний годинник поспішає або відстає, можна 

виправити час, встановивши новий, у деяких моделях поправка показників 

тягне за собою зміну частоти коливань. 

Досить широким є також спектр матеріалів, з яких роблять сучасні 

настінні годинники. Це -  дерево, метал, кераміка,  скло, різні види полімерів. 

Незалежно від того, який у годинника корпус, скло, що закриває циферблат, 

може бути двох видів: мінеральне або акрилове. Як одне, так і інше скло 
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прекрасно справляються зі своїм головним завданням - захистити циферблат і 

стрілки від будь-яких впливів [12].  

Але треба віддати належне тому, що все частіше ми використовуємо для 

визначення часу інші гаджети, наприклад, екрани телефонів, планшетів, 

фітнес-браслети і тому подібні речі. Але від цього годинники для інтер'єру не 

перестали користуватися попитом, просто вони все більше грають тільки 

декоративну роль. 

Важливе значення при виборі настінного годинника має його стиль та 

дизайн. Вибираючи настінні годинники, важливо продумати все до дрібниць – 

механізм, хід, габарити. Вони повинні добре гармоніювати із загальним 

настроєм приміщення, служити не тільки приладом, що вимірює час, але і 

стильним, декоративним елементом. Тільки в цьому випадку, відраховуючи 

секунди, хвилини та години вони перетворяться в справжній життєвий 

хронометр. 

 Варіантів дизайну годин настільки багато, що їх складно перелічити. Як 

і в будь-який художній майстерні, в створенні сучасних годин царює свобода 

творчих рішень. Вони практично не піддаються класифікації. 

 За цим критерієм виділяють такі моделі [12, 57] : 

- класичний годинник (модель геометричної форми без додаткових 

функцій); 

- годинник абстрактних форм; 

- годинник-картини (одна або кілька повноцінних картин з вбудованим 

годинниковим механізмом); 

- годинник з маятником; 

- антикварні годинники; 

- дизайнерські годинники (виробляються невеликими партіями або на 

замовлення). 

Прикладом «театрального шедевру» можуть служити годинники 

«Поміщицька садиба» від німецької марки August Schwer, виготовлені в стилі 

«Кантрі» (рис. 2.2) [57]. Це яскраве втілення відомої німецької якості і 
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часових традицій. Коштують вони недешево, оскільки всі деталі, аж до 

стрілок, зроблені вручну з натурального дерева. Запасу ходу вистачає на 8 

днів, заводяться самостійно вони раз на тиждень. 

Досить цікавим є дизайнерське рішення виготовлення настінних 

годинників в стилі «Лофт». «Лофт» – це сучасний стиль, що поєднує в собі 

колорит старих фабричних приміщень і сучасного домашнього дизайну (слово 

«loft» перекладається з англійської, як «горище, верхній поверх складу»). 

Прикладом таких годинників є годинники, скомбіновані з двох елементів: 

частин з потертого, «зістареного» дерева і романтичних декупажних вставок із 

зображенням квітів, метеликів, птахів (рис. 2.2). 

      

                                  

                         а)                                                  б) 

Рис. 2.2. Типи настінних годинників за критерієм стилю та дизайну: 

а) «Поміщицька садиба» (стиль «Кантрі»); б) стиль «Лофт» [57] 

 

Виготовлення годинників в стилі високих технологій «High-Tech» 

базується на «трьох китах» – функціональність, мінімалізм і простота. Такі 

годинники виготовляють з циферблатом з пластику, скла або металлу (рис. 

2.3).  

Настінний годинник в стилі «Еко» – це дизайн, заснований на 

природних матеріалах, природних кольорах і правильних формах. Він не 

терпить нічого штучного. Льон, бавовна, дерево, натуральний камінь – ці та 

інші матеріали природного походження застосовуються для створення еко-
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дизайну. Доповненням служить велика кількість зелені. Є цікавий варіант для 

еко-стилю, коли циферблат використовують в якості ємності для вирощування 

зелені (рис. 2.3).  

  

                                  

 

                     а)                                                       б)                                         

Рис. 2.3. Типи настінних годинників за критерієм стилю та дизайну:  

а) стиль «High-Tech»; б) стиль «Еко» [57] 

 

Сучасний настінний смарт-годинник може бути багатофункціональним 

гаджетом, який не тільки показує час у зручному форматі, але й може 

відобразити новини, грати музику, повністю синхронізуватися з системами 

типу «розумний будинок», і при цьому управляється голосом [57]. 

На сьогодні на ринку настінних годинників представлено досить 

широкий спектр торгових марок [22-24,44].  

Power- торгова марка Power (Китай). Power - одне з найбільш 

помітних імен на світовому ринку годинників. Американська корпорація 

U.S.A. Power Clock & Watch Group спільно з 10-ма компаніями (виробниками, 

транспортно-логістичними компаніями) входить в міжнародний синдикат 

Power Group, в рамках якого випускається більше 4 млн годинників на рік. 

Бренд Power - лідер не тільки китайського ринку, але продукція компанії 

користується великою популярністю також на ринках Японії, Європи, 

Америки. 

Синдикат на сьогоднішній день є найбільш відомим виробником 

інтер'єрних годинників, об'єднавшись з такими відомими брендами як Alder, 

https://eratime.ru/vendors/power/
https://eratime.ru/vendors/power/
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AEON, Hermle. Виробник пропонує покупцям найширший вибір моделей 

годинників, що відрізняються не тільки формою, розмірами, але також і 

вартістю. Виробництва синдикату оснащені найкращим сучасним 

обладнанням світового рівня, продукція проходить ретельний контроль якості 

на кожному етапі свого виготовлення, на виробництві дотримуються всі 

вимоги міжнародних стандартів - це дозволяє гарантувати бездоганні 

експлуатаційні характеристики всіх годинників, що випускаються під 

торговою маркою Power. В Україну годинники торгової марки Power 

поставляються з 2005 року. Важливо відмітити, що вся продукція цієї компанії 

сертифікована на відповідність міжнародному стандарту якості ISO9001[22]. 

Hermle - торгова марка Hermle (Німеччина). На сьогоднішній 

день лінійка продукції компанії включає в себе різноманітні моделі, які 

відрізняються один від одного по функціях, кольором, матеріалами корпусу, 

формі, дизайну. Цікаві механічні годинники, що працюють безшумно, - 

справжня знахідка для спалень, кабінетів і інших приміщень, де важлива 

тиша. Варті уваги моделі годин, оснащені хитним маятником - вони не просто 

стануть дуже помітним, що привертає увагу предметом інтер'єру, але створять 

атмосферу затишку, тепла. 

Rhythm – торгова марка Rhythm (Японія).  На сьогоднішній день – це 

одна з провідних компаній Японії, це один з лідерів ринку виробників 

годинників. Компанія Rhythm почала своє існування в 1950 році. Все 

починалося з звичайних будильників, а вже зараз за рік продається не менше 

20 млн. годинників цієї компанії, і в ній вважають, що це не межа. Rhythm 

постійно намагається бути в ритмі життя, «йти в ногу з часом» і збирається 

розширювати і збільшувати своє виробництво, практично кожен день 

з'являються годинники, у тому числі настінні, нового дизайну. 

Howard Miller  – торгова марка Howard Miller (США). Це 

справжня легенда в світі годинників. А починалося все з невеликої компанії, 

створеної в 1926 році Ховардом Міллером. Власник компанії основну увагу 

https://eratime.ru/vendors/hermle/
https://eratime.ru/vendors/hermle/
https://eratime.ru/vendors/rhythm/
https://eratime.ru/vendors/howard_miller/
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приділяв якості своєї продукції, ввівши жорсткий контроль якості кожного 

виробу, що виходить на світовий ринок під брендом Howard Miller. Ці 

традиції дотримуються досі, товари виготовляються бездоганної якості і 

ексклюзивного дизайну. 

При виготовленні годиників Howard Miller використовують тільки цінні 

сорти деревини, при цьому виробник не забуває про модні тенденції, 

втілюючи їх у кожній лінійці своєї продукції. Особливу увагу варто звернути 

на унікальні «голоси» годинника з колекції Howard Miller, які вони 

запозичили у найвідоміших соборів Європи. Всі металеві деталі 

годинникового механізму, гирьки, маятник зазвичай виготовляються з латуні, 

що забезпечує високі експлуатаційні характеристики, надійність механізму. 

Таким чином, асортимент настінних годинників досить різноманітний. 

Оскільки вітчизняний ринок настінних годинників в Україні є 

імпортозалежним, через митний кордон України переміщуються годинники 

різних торгових марок і виробників. 

 

2.3. Товарознавча експертиза настінних годинників та оформлення 

її результатів 

Першим етапом товарознавчої експертизи настінних годинників є 

ідентифікація товару. Ідентифікація – визначення відповідності товару 

інформації про нього, виявлення того, що товар відповідає характеристикам, 

які зазначені на етикетці, в товаросупровідних документах, технічній 

документації, і не є фальсифікованими [5, 13]. 

Для проведення товарознавчої експертизи настінних годинників, що 

переміщувалися через митний кордон України, а саме «Годинники настінні 

кварцові HERMLE, d=30cm, артикул 30471-002100 – 150 шт. Матеріал 

корпусу – метал. Торгова марка – HERMLE. Країна виробництва – DE. Місць 

– 15. Пакування – картонні коробки.», а також для експертизи інших зразків 

годинників, обраних для дослідження (див. пункт 2.1), на першому етапі,  

необхідно було визначити:  
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- критерії, за якими можна визначити різні види годинників; 

- методи, за допомогою яких буде проводитись товарознавча експертиза; 

- засоби ідентифікації годинників. 

Критерії ідентифікації – це характеристики товарів, які дають 

можливість ототожнювати найменування представленого товару з 

найменуванням, зазначеним на маркуванні або в нормативних, 

товаросупровідних документах [13]. Критерії ідентифікації мають бути 

об’єктивними і незалежними від суб’єктивних даних експерта.  

Критеріями ідентифікації настінних годинників обрано: найменування, 

фірма – виробник, торгова марка, країна-виробник, матеріал корпусу,  тип 

годинникового механізму, тип індикації, розміри корпусу.  

До засобів ідентифікації товарів відносять нормативні документи 

(стандарти, ТУ тощо), які регламентують показники якості та можуть бути 

використані для цілей ідентифікації, а також товаросупровідні, технічні 

документи (контракт, сертифікат якості, сертифікат походження, інструкція з 

експлуатації тощо) [13].   

Важливим засобам ідентифікації є маркування, яке містить всю 

інформацію про товар (найменування, вид, сорт товару, склад, сировина 

тощо). Маркування – це текст, умовні позначення, малюнки, нанесені на 

упаковку або товар, а також інші допоміжні засоби, призначені для 

ідентифікації товару або окремих його властивостей, доведення інформації до 

споживача про виробників, кількісні та якісні характеристики товару [3].  

При ідентифікації настінних годинників використовували 

органолептичний, аналітичний та вимірювальний методи.  

В табл. 2.2 наведено критерії, методи та засоби для проведення 

товарознавчої експертизи настінних годинників. 

Визначені критерії, засоби та методи ідентифікації є основою для 

проведення товарознавчої експертизи настінних годинників. 
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Таблиця 2.2 

Критерії, методи та засоби ідентифікації настінних годинників 

 

Критерії Засоби Методи 

Зовнішній вигляд Товар (упаковка) Органолептичний 

Найменування 

виробу 

Маркування товару чи 

упаковки, товаросупровідні 

документи, етикетки, товарний 

знак (за наявності)  

Органолептичний 

Фірма - виробник Маркування, товаросупровідні 

документи 

Органолептичний 

Торгова марка Маркування, товаросупровідні 

документи  

Органолептичний 

Країна - виробник  Договір (контракт), 

товаросупровідні документи 

Органолептичний 

Матеріал корпусу Маркування, товаросупровідні 

документи 

Органолептичний, 

аналітичний 

Тип 

годинникового 

механізму 

Товар, маркування, 

товаросупровідні документи 

Органолептичний, 

аналітичний 

Тип індикації Товар, маркування, 

товаросупровідні документи 

Органолептичний, 

аналітичний 

Розміри корпусу Маркування, товаросупровідні 

документи 

Аналітичний, 

вимірювальний 
 

 

Товарознавча експертиза настінних годинників з метою визначення їх 

вартості відповідає на такі питання: визначення коду товару згідно з УКТЗЕД; 

визначення якісних властивостей даного товару, які впливають на його 

вартість; визначення ринкової вартості (ціни) годинників. 

Для проведення товарознавчої експертизи настінних годинників було 

обрано п’ять зразків (опис цих зразків наведено в п. 2.1 даної роботи). Зразок 

№ 1 – це товар, митне оформлення якого здійснювалось згідно з митною 

декларацією №UA100040/2019/675805. Товарознавча експертиза даного 

зразка проводилась експертами Управління товарознавчої, інженерно-

технічної та криміналістичної експертизи Департаменту податкових та 

митних експертиз ДФС. 

Завдання на дослідження: 
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- чи мають надані на експертизу предмети ознаки користування ними; 

- яка вартість предметів, наданих на експертизу 

Зразок настінних годинників надійшов на дослідження в 

поліетиленовому пакеті  в картонній коробці під митним забезпеченням 

(пломба № 62). До пакету прикріплена маркувальна етикетка Київської 

міської митниці ДФС відповідно до вимог наказу Міністерства фінансів 

України від 02.12.2016 № 1058. Порушення пакування та митного 

забезпечення не виявлено. 

Також Київською міською митницею ДФС були надані копії таких 

документів: 

- митна декларація №  UA100040/2019/675805 (дод. А); 

- зовнішньоекономічний договір (контракт) № 12-02/2018 від 12.02.2018 

(дод. Б); 

- інвойс № 56/2019 від 24.04.2019 (дод. В); 

- міжнародна автомобільна накладна (CMR) №235956 від 27.04.2019 

(дод. Д); 

- сертифікат про походження товару форми EUR.1 №DE/0080654 від 

20.03.2019 (дод. Е).  

Висновок товарознавчої експертизи настінних годинників моделі 

HERMLE 30471-002100, митне оформлення яких здійснюється згідно з 

митною декларацією №  UA100040/2019/675805, наведений в додатку Ж. 

Товарознавча експертиза усіх зразків годинників, які обрано для 

дослідження, проводилась в декілька етапів.  Узагальнені результати 

проведеної товарознавчої експертизи обраних п’яти зразків настінних 

годинників наведено в табл.2.3.  

На першому етапі було проведено загальну оцінку наявного маркування, 

а також оцінку дефектів та інших показників якості зразків з використанням 

органолептичного та аналітичного методу. За обраними критеріями, методами 

та засобами спочатку була проведена ідентифікаційна експертиза 

представлених зразків настінних годинників. Були досліджені зовнішній 
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вигляд настінних годинників, відомості про виробника, найменування, фірму 

– виробник, торгову марку, матеріал корпусу,  тип годинникового механізму, 

тип індикації, розміри корпусу. Всі характеристики настінних годинників 

відповідали даним, вказаним на маркуванні.   

 

Таблиця 2.3 

Результати товарознавчої експертизи настінних годинників  

 
Параметри Зразок 1  Зразок 2 Зразок 3 Зразок 4 Зразок 5 

Зовнішній 

вигляд 
 

 

 
 

 

 
 

  
 

Найменування 

виробу 

HERMLE 

30471-
002100 

Seiko 

QXA152B 

Power 1621JD   Rikon 4551 

Red 

 

Excellent 

Houseware 
YP7164570  

Торгова марка HERMLE Seiko Power Rikon Excellent 

Houseware 

Країна реєстрації 

бренду 

Німеччина Японія Китай Індія Нідерланди 

Країна -

виробник  

Німеччина Китай Китай Індія Китай 

Матеріал 

корпусу 

Метал Дерево Дерево Пластик Алюміній 

Тип 

годинникового 

механізму 

Кварцовий Кварцовий Механічний з 

ручним 

підзаводом, 
маятник 

Кварцовий, 

маятник 

Кварцовий 

Тип індикації Стрілки 

(години, 

хвилини, 
секунди) 

Стрілки 

(години, 

хвилини) 

Стрілки 

(години, 

хвилини) 

Стрілки 

(години, 

хвилини, 
секунди) 

Стрілки 

(години, 

хвилини, 
секунди) 

Розміри корпусу, 

см 

30,0х 30,0х 

4,0 

32,0х32,0х4,3 28,0х64,5х17,0  57,5х28,5х6,0 30.8 х 30.8 х 

4.7  

Вартість за  
контрактом, грн 

3560,0 1270,0 5400,0 280,0 630,0 

Ціна за даними 

Інтернет-джерел, 

грн: 
http://watch-

style.com.ua 

https://secunda. 
com.ua 

https://rozetka. 

com.ua 
Середня ціна, 

грн 

 

 

 
4170,0 

 

4050,0 
 

3980,0 

 
4066,6 

 

 

 
1650,0 

 

1630,0 
 

1590,0 

 
1623,3 

 

 

 
6200,0 

 

6270,0 
 

5980,0 

 
6150,0 

 

 

 
350,0 

 

350,0 
 

340,0 

 
346,6 

 

 

 
740,0 

 

760,0 
 

720,0 

 
740,0 

http://watch-style.com.ua/
http://watch-style.com.ua/
https://secunda/
https://rozetka/
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Годинники мають індивідуальну упаковку, в яку вкладено інструкція з 

використання. На упаковці та в інструкції з використання  годинника було 

зазначено найменування підприємства-виробника та країна-виробник; 

товарний знак; найменування виробу; дата виготовлення (рік, місяць). Кожен  

годинник  комплектується паспортом-гарантійним талоном (гарантійний 

термін експлуатації – 12 місяців). Дефектів на зразках не було виявлено. 

Комплектація зразків настінних годинників відповідає заявленій у технічній 

документації (інструкції з використання) та на маркуванні.  

Матеріал корпусу настінних годинників, тип годинникового механізму 

та тип індикації визначали органолептичним та аналітичним методом. 

Встановлено, що матеріалами для виготовлення корпусів наданих зразків 

настінних годинників були  пластик (зразок № 4), дерево (зразки № 2-3), 

метал (зразки № 1, № 5). Чотири зразки годинників мають кварцовий 

механізм, а один – механічний (зразок №3).  

Лінійні розміри годинників визначали за допомогою рулетки металевої  

згідно з ДСТУ 4179-2003 «Рулетки вимірювальні металеві. Технічні умови» 

[7]. 

З метою підтвердження заявленої вартості настінних годинників було 

використано порівняльний підхід, що базується на порівнянні продукції, яка 

оцінюється, її споживних властивостей, з деякими аналогічними товарами, 

вартість яких визначається на підставі цін, що склались в даний час на ринку. 

Інформація про вартість товару була отримана з мережі Інтернет: http://watch-

style.com.ua, https://secunda. com.ua, https://rozetka com.ua  [22-24]. 

Таким чином, згідно з Інтернет-джерелами середня ціна на настінний 

годинник HERMLE 30471-002100 становить 4066,6 грн; на годинник  Seiko 

QXA152B – 1623,3 грн; на годинник  Power 1621JD  – 6150 грн; на годинник 

Power 1621JD  – 346.6 грн; на годинник  Excellent Houseware YP7164570 – 740 

грн. Враховуючи, що ринкова вартість аналогів представлених на ринку 

України вже включає в себе розмір торгівельної надбавки, ПДВ, транспортні 

витрати, витрати на конвертацію валюти, митні платежі тощо [14], то вартість 

http://watch-style.com.ua/
http://watch-style.com.ua/
https://rozetka/
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настінних годинників, що була заявлена в товаросупровідній документації, 

була підтверджена. 

Представлені зразки годинників різнились країною виробництва, типом 

матеріалу, з якого виготовлено корпус,  типом годинникового механізму. 

Саме ці характеристики годинників впливають на їх вартість. Так, 

найдорожчим із оцінюваних зразків є годинник HERMLE 30471-002100 

(країна-виробник – Німеччина, матеріал корпусу – метал,  кварцовий тип 

годинникового механізму).  

Проаналізуємо висновок експерта за результатами товарознавчої 

експертизи настінних годинників  від 29.04.2019 №315/2019, наведений в 

додатку Ж. 

Оформлення експертного висновку здійснювалося з дотриманням вимог 

наказу Міністерства фінансів України від 02.12.2016 №1058, яким 

затверджена форма висновку. 

У висновку зазначено: 

- товаросупровідні документи, що надійшли разом із запитом Київської 

міської митниці ДФС; 

- обґрунтування та мета направлення запиту; 

- методи дослідження; 

- результати дослідження. 

Заключна частина висновку експерта від 29.04.2019 №315/2019 – власне 

висновок, містить короткі підсумкові відомості щодо результатів проведених 

дослідження, які є відповідями на поставлені в запиті питання (завдання для 

дослідження), а саме: під час візуального огляду видимих ознак використання 

зразків годинників (подряпин, пошкоджень упаковки тощо) не виявлено. Ціна  

годинників, наданих на дослідження, є достовірною і відповідає ринковій ціні. 

Отже, розроблені критерії, методи і засоби дали змогу провести 

товарознавчу експертизу настінних годинників. Під час досліджень було 

підтверджено вартість годинників, що була заявлена в товаросупровідній 

документації. 
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РОЗДІЛ 3 

МИТНІ ФОРМАЛЬНОСТІ ПРИ ІМПОРТІ НАСТІННИХ ГОДИННИКІВ 

 

 

3.1. Класифікація настінних годинників згідно з УКТЗЕД та 

визначення товарів групи «прикриття» 

Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності 

(УКТЗЕД) є товарною номенклатурою, яка використовується при здійсненні 

зовнішньоекономічних операцій. УКТЗЕД складається на основі 

Гармонізованої системи опису та кодування товарів (ГС) та затверджується 

Законом України «Про Митний тариф України» [45]. 

При класифікації товару необхідно мати відповіді на наступні 

запитання: 

1. Що це? 

2. Із якого матеріалу (чи речовини) виготовлено? 

3. Для чого застосовується? 

4. В якому вигляді використовується? 

5. Чи єдине товарне угруповання, в якому товар описаний? 

Кожен конкретний товар повинен бути однозначно визначеним лише 

одним кодом УКТЗЕД. 

Враховуючи структуру УКТЗЕД, годинники класифікуються в розділі 

ХVIII «Прилади та апарати оптичні, фотографічні, кінематографічні, 

контрольні, вимірювальні, прецизійні, медичні або хірургічні; годинники всіх 

видів; музичні інструменти; їх частини та приладдя», групі 91 «Годинники 

всіх видів та їх частини» [45].  

Згідно з Поясненнями до УКТЗЕД вироби групи 91 можуть бути з будь-

якого матеріалу (включаючи дорогоцінні метали) і вони можуть бути 

прикрашені або оздоблені природними чи культивованими перлами або 

природним, штучним чи реконструйованим дорогоцінним або 

напівдорогоцінним камінням [42]. 
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Для класифікації годинників у групі 91 виділено п’ять товарних позицій 

(9101 – 9105) (рис. 3.1). Якщо проаналізувати опис кожної товарної позиції, то 

використовуючи Правила інтерпретації класифікації товарів, можна зробити 

висновок, що настінні годинники повинні класифікуватись в  товарній позиції 

9105 «Інші годинники». 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

Рис. 3.1. Структура групи 91згідно з УКТЗЕД  

 

Класифікацію настінних годинників у товарній позиції 9105 згідно з 

УКТЗЕД наведено у табл. 3.1 [45]. 

Таблиця 3.1 

Класифікація настінних годинників згідно з УКТЗЕД 

Код товару Опис товару 

1 2 

9105 Інші годинники: 

 - будильники: 

9105 11 00 00 - - електронні 

9105 19 00 00 - - iншi 

9101 «Годинники наручнi, кишеньковi та iншi, призначенi для носiння на собi 
або із собою, включаючи секундомiри, з корпусами, виробленими з 

дорогоцiнних металiв або з металiв, плакованих дорогоцiнними металами:» 

Група 91  
«Годинники всіх видів та їх частини» 

 

9102 «Годинники наручнi, кишеньковi та iншi, призначенi для носіння на собі 
або із собою, включаючи секундомiри, крiм включених до товарної позицiї 

9101:» 

9103 «Годинники, не призначені для носіння на собі або із собою, в яких 
встановлено годинниковий механiзм для годинникiв, призначених для 
носiння на собi або із собою, крім годинників товарної позиції 9104:» 

9104 «Годинники, що встановлюються на панелях приладів та подібні 
годинники для наземних транспортних засобів, лiтальних апаратів, космічних 

апаратів або суден::» 

9105 «Інші годинники:» 
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Закінчення табл. 3.1 

1 2 

 - годинники настiннi: 

9105 21 00 00  - - електричнi 

9105 29 00 00  - - iншi 

 - iншi: 

9105 91 00 00 - - з електроживленням 

9105 99 00 00 - - iншi 

 

До товарної позиції 9105 згідно з УКТЗЕД включаються годинники, не 

зазначені в іншому місці групи 91, сконструйовані переважно для вказування 

часу доби; вони повинні тому мати годинникові механізми, відмінні від 

годинникових механізмів для годинників, призначених для носіння з собою 

або на собі. Годинники, розглянуті тут, можуть працювати від тягаря, 

пружини, мати електричне, електронно-механічне або електронне керування; 

вони звичайно регулюються маятником, системою баланс-пружина, 

камертоном або п’єзоелектричним кварцовим осцилятором. Вони часто 

забезпечуються механізмом бою (щогодини, щопівгодини, кожні чверть 

години), який діє на дзвін або гонг, чи курантами [42]. 

За умови додержання наведених вище положень, до цієї товарної позиції 

включаються, зокрема, громадські годинники; годинники для магазинів, 

будинку і т.п.; годинники, що відраховують визначений період часу; особливі 

місцеві форми фасонних годинників (годинник Нешателя, годинник Парижу, 

годинник із зозулею, годинник Вестмінстера з курантами і т.п.); годинники-

«маріонетки»; годинники, що спрацьовують від монети; астрономічні 

годинники або годинники для обсерваторій; самозавідні годинники (що 

заводяться, наприклад, від змін температури або атмосферного тиску); 

будильники; годинники з центральною секундною стрілкою; електронні 

годинники; годинники на п’єзоелектричних кварцових осциляторах [42].  

Основною класифікаційною ознакою настінних годинників є тип 

механізму годинника. Згідно з УКТЗЕД виділяють годинники настінні 

електричні - товарна підкатегорія 9105 21 00 00 та інші (сюди відносяться 
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годинники настінні з механічним механізмом) – товарна підкатегорія  9105 29 

00 00.  

Визначимо код настінних годинників згідно з УКТЗЕД, які 

задекларовані в графі 31 митної декларації  № UA100040/2019/675805. В графі 

31 «Вантажні місця та опис товарів» зазначено такий опис:  «Годинники 

настінні кварцові HERMLE, d=30cm, артикул 30471-002100 – 150 шт. 

Матеріал корпусу – метал. Торгова марка – HERMLE. Країна виробництва – 

DE. Місць – 15. Пакування – картонні коробки.». 

Джерелом енергії для кварцових (електронних) годинників є батарейка 

або акумулятор. Електронний генератор на основі кварцового кристала подає 

стабільні імпульси на кроковий електродвигун, який приводить у дію 

колісний механізм годинника. Отже, настінні годинники, задекларовані у 

графі 31 МД № UA100040/2019/675805, відносяться до електричних 

годинників і класифікуються згідно з УКТЗЕД за кодом  9105 21 00 00. 

Правильне визначення коду УКТЗЕД має одне із ключових значень в 

процесі митного оформлення, оскільки кожному коду товару згідно з УКТЗЕД 

ставиться у відповідність та чи інша ставка ввізного мита. Згідно з Митним 

тарифом України повні та пільгові ставки на настінні годинники товарної 

позиції 9105 (як електричні, та і механічні)  становлять 10% [45]. Проте 

важливе значення має також ціна товару в залежності від його технічних 

характеристик, що має вирішальне значення для нарахування митних 

платежів. 

Отже, можна сказати, що товари, у тому числі настінні годинники, які 

переміщуються через митний кордон України, можна поділити на товари 

групи «ризику» (товари, які переміщуються через митний кордон України та 

відносно яких виявлені ризики або існують потенційні ризики) та товари 

групи «прикриття» (товари, що з достатнім ступенем імовірності можуть 

декларуватись замість товарів групи «ризику») [26].  

На ставку ввізного мита впливає також походження товарів. Товарами 

групи «прикриття» можуть бути товари, які декларуються походженням з 
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країн, з якими Україною укладені угоди про вільну торгівлю. Відповідно до  

переліку ставок ввізного мита, які застосовуються в Україні при ввезенні 

настінних годинників за кодом 9105 21 00 00 згідно з УКТЗЕД, країною 

походження яких є країни ЄС, пільгова ставка ввізного мита з 2016 року 

становить 0% [51]. Відповідно до Угоди про вільну торгівлю між Україною та  

державами ЄАВТ настінні годинники, які ввозяться з таких країн як  Ісландія, 

Норвегія, Ліхтенштейн та Швейцарія, також звільнені від ввізного мита [52]. 

Це означає, що серед настінних годинників є товари, які можна віднести 

до товарів групи «ризику» та до товарів групи «прикриття». Інформація про 

товари групи «ризику» та товари групи «прикриття» для настінних годинників 

наведена в табл. 3.2. 

 

Таблиця 3.2 

Інформація про товари групи «ризику» та товари групи «прикриття»  

для настінних годинників  

Індикатор 

ризику 

Товари 

групи 

«ризику»/ 

«прикриття» 

Опис товару Код згідно 

з УКТЗЕД 

Ставка 

ввізного 

мита, % 

Можливий 

ризик 

Код згідно з 

УКТЗЕД 

Товари 

групи 

«ризику» 

Настінний 

годинник 

електричний 

9105210000 10 %  

(повна і 

пільгова) 

Ціна товару 

Товари 

групи 

«прикриття» 

Настінний 

годинник 

механічний 

9105290000 10%  

(повна і 

пільгова) 

 

Країна 

походження 

Товари 

групи 

«ризику» 

Настінний 

годинник 

електричний, 

країною 

походження якого є 

країна, з якою не 

укладено угоду про 

вільну торгівлю  

9105210000 10 %  

(повна та 

пільгова) 

Декларується 

як товар 

походженням 

з країни, з 

якою укладено 

угоду про 

вільну 

торгівлю 

Товари 

групи 

«прикриття» 

годинник 

електричний, 

країною 

походження якого є 

країна, з якими 

укладено угоду про 

вільну торгівлю 

9105210000 0%  
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Таким чином, класифікація настінних годинників згідно з УКТЗЕД 

здійснюється у товарній позиції 9105. Настінні годинників кварцових, які 

декларуються у митній декларації № UA100040/2019/675805,  9105 21 00 00 

згідно з УКТЗЕД (повна та пільгова ставка ввізного мита – 10%). Товарами 

«прикриття» для даного товару є настінні годинники з більш високою ціною 

або такі, що мають походження з країн, з якими Україною укладено угоди про 

вільну торгівлю. 

 

3.2. Визначення митної вартості та оподаткування настінних 

годинників при імпорті 

Функціональне призначення митної вартості товарів - це база, покладена 

в основу митних платежів (митного тарифу, акцизного податку, податку на 

додану вартість) [17]. 

Заявлення митної вартості товарів здійснюється декларантом або 

уповноваженою ним особою під час декларування товарів. При декларуванні 

настінних годинників митна вартість заявлялась декларантом ТОВ 

«АМАДЕО» (01133, м. Київ, б-р Лесі Українки, буд. 17).  

Митною вартістю товару, який ввозиться на митну територію України 

відповідно до митного режиму імпорту, є ціна, що була фактично сплачена 

або підлягає сплаті за товари [18]. Ціна, що була фактично сплачена або 

підлягає сплаті, - це загальна сума всіх платежів, які були здійснені або 

повинні бути здійснені покупцем оцінюваних товарів (в даному випадку  ТОВ 

«АМАДЕО») продавцю (в даному випадку компанія «FRANZ HERMLE & 

SOHN», Німеччина).  

Митна вартість товару залежить від таких складових як фактурна 

вартість товару та обраних умов поставки відповідно до Incoterms 2010 [19]. 

ТОВ «АМАДЕО» для визначення митної вартості товару «Годинники 

настінні кварцові HERMLE, d=30cm, артикул 30471-002100 – 150 шт. 

Матеріал корпусу – метал. Торгова марка – HERMLE. Країна виробництва – 

DE. Місць – 15. Пакування – картонні коробки.» використовував пакет 
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товаросупровідних документів, який складається із зовнішньоекономічного 

контракту № 12-02/2018 від 12.02.2018 (дод. Б), інвойсу № 56/2019 від 

24.04.2019 (дод. В), довідки про транспортні витрати №17 від 22.04.2019 (дод. 

Г),  міжнародної автомобільної накладної (CMR) №235956 від 27.04.2019 (дод. 

Д) та сертифікату про походження товару форми EUR.1 №DE/0080654 від 

20.03.2019 (дод. Е). 

Основним комерційним документом для підтвердження митної вартості 

настінних годинників є інвойс  № 56/2019 від 24.04.2019 (дод. В). В інвойсі 

зазначено, що відправником настінних годинників є компанія «FRANZ 

HERMLE & SOHN» (Німеччина), отримувачем – ТОВ «АМАДЕО» (01133, м. 

Київ, б-р Лесі Українки, буд. 17). Загальна вага нетто – 165 кг, загальна вага 

брутто – 225 кг, ціна - 17900 EUR.  

Згідно з умовами зовнішньоекономічного договору № 12-02/2018 від 

12.02.2018 (дод. Б) та інвойсу № 56/2019 від 24.04.2019 (дод. В) настінні 

годинники ввозилась в Україну на умовах поставки  згідно з правилами 

Інкотермс – 2010  – EXW DE Gosheim (графа 20 митної декларації № 

UA100040/2019/675805). 

Термін Інкотермс EXW означає, що продавець, в даному випадку 

компанія «FRANZ HERMLE & SOHN» (Німеччина),  вважається таким, що 

виконав свої зобов'язання з постачання, коли вона надасть товар у 

розпорядження покупця (ТОВ «АМАДЕО») на своєму підприємстві в м. 

Госхайм. Продавець не відповідає за навантаження товару на транспортний 

засіб, а також за митне очищення товару для експорту [20]. Імпортер 

(покупець), в даному випадку ТОВ «АМАДЕО» (Україна), повинен укласти 

договір з перевізником товару і сплатити перевезення від підприємства 

продавця до пункту призначення, включаючи вивантаження,  виконати митні 

процедури і сплатити необхідні платежі,  оплатити товар продавцеві за ціною 

виробника. Всі ризики випадкового псування і загибелі товару, починаючи з 

моменту надання його продавцем (експортером), несе ТОВ «АМАДЕО». 



46 

 

Визначення митної вартості настінних годинників проводилось по 

першому методу (за ціною договору). Враховуючи умови поставки (EXW DE 

Gosheim),  при визначенні митної вартості до ціни товару необхідно додати 

витрати на транспортування товару. Відповідно до довідки про транспортні 

витрати №17 від 22.04.2019 (дод. Г), витрати на перевезення партії настінних 

годинників торгової марки «HERMLE» від м. Госхайм (Німеччина)  згідно з 

CMR №235956  від 27.04.2019, що були здійснені автомобілем VOLVO держ. 

номер AН41324AE (напівпричіп АН5675AE ), до пункту пропуску «Ягодин - 

Дорогуск» Волинської митниці ДФС становлять 5800 грн. 

Отже, митна вартість годинників розраховується за формулою (3.1) [4]: 

                          МВ =(ФВхКВ) + ВТ ,                                           (3.1)                                      

де МВ – митна вартість (грн); 

ФВ – фактурна вартість (EUR) згідно з інвойсом; 

КВ – курс валют (EUR) до національної валюти, встановлений 

Національним банком України на день подання митної декларації до 

оформлення; 

ВТ –витрати на транспортування згідно з довідкою про транспортні 

витрати (дод.Г). 

У нашому випадку курс EUR до гривні, встановлений на день подання 

МД,  становить 29,83200000 грн/ EUR. Цей курс відображено у гр. 23 МД № 

UA100040/2019/675805. Враховуючи дані товаросупровідних документів, 

митна вартість настінних годинників становить: 

МВ = 17900 х  29,832 + 5800 = 539792 (грн.) 

Розрахована митна вартість (539792 грн.) зазначена у гр. 45 

«Коригування» та гр. 12 «Відомості про вартість» МД 

№UA100040/2019/675805 (дод. А). 

На наступному етапі проаналізуємо нарахування митних платежів. При 

імпорті настінних годинників нараховується ввізне мито та ПДВ.  

Розрахунок суми мита на ввезення настінних годинників здійснюється 

за формулою: 
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                                       М = (МВ х Ст),                                            (3.2) 

де М – сума мита; 

МВ – митна вартість; 

Ст – ставка ввізного мита. 

Згідно із Законом України від 19.09.2013 №584-VII «Про Митний тариф 

України», повна та пільгова митна ставка на ввезення настінних годинників 

дорівнює 10 % [45].  

Для розрахунку ввізного мита важливою є інформація про те, що 

країною походження товару є Німеччина, тобто країна ЄС. В даному випадку 

діють положення Угоди про асоціацію України з ЄС, тобто застосовується 

преференція по миту. Враховуючи графік зниження ввізних мит, який є 

частиною зазначеної Угоди, на товари, які класифікуються за кодом 9105 21 

00 00 згідно з УКТЗЕД, у 2019 році встановлено нульову ставку ввізного мита. 

Для отримання зазначеної преференції суб’єктом ЗЕД ТОВ «АМАДЕО» 

подавався сертифікат про походження товару форми EUR.1 від 20.03.2019 № 

DE/0080654. Інформація про поданий сертифікат зазначається у графі 44 

митної декларації за кодом «0954». Крім того, у гр. 36 «Преференція» МД 

№UA100040/2019/675805 зазначено код звільнення від оподаткування ввізним 

митом «410» відповідно до Класифікатора звільнень від сплати митних 

платежів при ввезенні товарів на митну територію України [32]. 

Таким чином, сума ввізного мита при імпорті настінних годинників 

дорівнює: М = 539792 х 0% = 0 грн. 

Відповідно до Податкового кодексу України розрахунок суми ПДВ на 

настінні годинники, що ввозяться на митну територію України, здійснюється 

за такою формулою [28]:  

                          ПДВ = (МВ + М) х СПДВ,                                    (3.2) 

де ПДВ – сума податку на додану вартість;  

МВ – митна вартість настінних годинників;  

М – сума ввізного мита; 

СПДВ – ставка ПДВ (20%). 
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Розрахунок ПДВ буде таким: 

ПДВ= (539792 +  0,00) х 0,2 = 107958,4 грн. 

Нараховані митні платежі зазначаються у графі 47 МД 

№UA100040/2019/675805 (табл. 3.3). 

 

Таблиця 3.3 

Нарахування митних платежів при імпорті настінних годинників у 

графі 47  МД  № UA100040/2019/675805 

Вид 
Основа 

нарахування 
Ставка Сума СП 

020 539792.00  0% 0.00 01 

028 539792.00 20% 107958,40 01 

 

У першій колонці "Вид" графи 47 зазначається код ввізного мита (020) 

та код ПДВ (028) відповідно до Класифікатора видів надходжень бюджету, що 

контролюються митними органами. 

У другій колонці "Основа нарахування" для розрахунку ввізного мита 

зазначається митна вартість настінних годинників, оскільки нарахування 

здійснюється за адвалерною ставкою. В нашому випадку зазначаємо суму 

539792.00 грн., яка зазначена у гр. 45 МД. Для розрахунку ПДВ зазначається 

сума ввізного мита та митної вартості (539792.00 грн) 

У третій колонці "Ставка" зазначається діюча ставка ввізного мита – 0% 

та ставка ПДВ – 20%. 

У четвертій колонці "Сума" зазначається нарахована сума мита – 0 грн 

та сума ПДВ  - 107958,40 грн. 

У п'ятiй колонцi "Спосiб платежу" зазначається код способу розрахунку 

відповідно до Класифікатора способів розрахунку. В нашому випадку 

зазначаємо 01 – сплата митних платежів у безготівковій формі через рахунки, 

відкриті на ім’я митних органів в територіальних органах Державної  
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У графі В "Подробиці розрахунків" МД № UA100040/2019/675805 (дод. 

А) відображено фактично сплачені суми митних платежів за наступною 

схемою: 

- код платежу – 028 – ПДВ; 

- 107958,40 грн. – сума нарахованого і сплаченого ПДВ; 

- 39435939 – код ЄДРПОУ ТОВ «АМАДЕО», яке здійснило 

перерахування платежу до бюджету. 

Таким чином, з урахуванням умов поставки EXW DE Gosheim 

визначена митна вартість настінних годинників  згідно з МД № 

UA100040/2019/675805 склала 539792.00 грн. Вказана сума, яка розрахована 

по першому методу, включає фактурну вартість та витрати на 

транспортування (ця сума зазначена у гр. 45 «Коригування» та гр. 12 

«Відомості про вартість» проаналізованої МД).  

Нарахування ввізного мита здійснювалося на підставі сертифіката про 

походження товару форми EUR.1, тобто застосовується преференція по 

ввізному миту – 0%. Розрахована за ставкою 20% сума ПДВ склала 107958,40 

грн. і була  перерахована  ТОВ «АМАДЕО» до державного бюджету. 

 

3.3. Аналіз митних формальностей при імпорті настінних 

годинників згідно з митною декларацією 

Відповідно до статті 4 Митного кодексу України митні формальності – 

сукупність дій, що підлягають виконанню відповідними особами і органами 

доходів і зборів з метою дотримання вимог законодавства України з питань 

державної митної справи [18]. Виконання митних формальностей, необхідних 

для випуску товарів, транспортних засобів комерційного призначення, 

складають основу  митного оформлення. 

Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного 

адміністративного документа затверджено наказом Міністерства фінансів 

України від 30.02.2012 року №631 [39]. 
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На настінні годинники, які імпортуються з Німеччини та декларується 

згідно з митною декларацією № UA100040/2019/675805, декларантом в особі  

ТОВ «АМАДЕО», були підготовлені такі товаросупровідні документи : 

- зовнішньоекономічний договір (контракт) № 12-02/2018 від 12.02.2018 

(дод. Б). Договір купівлі – продажу дає можливість визначити контрагентів, 

особу відповідальну за фінансове врегулювання, умови поставки, характер 

угоди, валюту контракту, спосіб розрахунку та банківські реквізити. В даному 

випадку контракт було заключено між ТОВ «АМАДЕО» (01133, м. Київ, б-р 

Лесі Українки, буд. 17), яке є покупцем настінних годинників, та компанією 

«FRANZ HERMLE & SOHN» (78559 Gosheim Bahnhofstraße 5, Німеччина), яка 

є продавцем цього товару; 

- інвойс № 56/2019 від 24.04.2019 (дод. В), який містить ціну настінних 

годинників, яка становить 17900 євро; їх кількість (150 шт); ціну за одиницю 

товару (119,33 євро); умови поставки EXW DE Gosheim;  

- довідка про транспортні витрати №17 від 22.04.2019 (дод. Г); 

-  міжнародна автомобільна накладна (CMR) №235956 від 27.04.2019 

(дод. Д). CMR містить типові дані – інформацію про відправника та 

перевізника, місці прийняття вантажу та адресу його доставки з 

найменуванням одержувача. Крім того, вказується характер вантажу і його 

упаковки, пов’язані з перевезенням платежі (митні та інші) тощо. Для 

перевезення настінних годинників від м. Госхайм (Німеччина)  до місця 

митного оформлення (до Київської міської митниці ДФС) було використано 

вантажний автомобіль (номери AН41324AE/АН5675AE), тому подавалась 

CMR №235956 від 27.04.2019; 

- сертифікат про походження товару форми EUR.1 №DE/0080654 від 

20.03.2019 (дод. Е). Даний документ свідчить про те, що настінні годинники 

були вироблені в Німеччині. 

Після подачі ТОВ «АМАДЕО» електронної митної декларації (ЕМД), 

заповненої у звичайному порядку, процес виконання митних формальностей 

посадовими особами Київської міської митниці ДФС при оформленні 



51 

 

настінних годинників передбачає проходження ряду етапів, зображених на 

рис. 3.2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             

 

 

 

Рис. 3.2. Етапи виконання митних формальностей при митному оформленні 

настінних годинників  

 

Розглянемо митні формальності, які виконуються посадовою особою 

відділу митного оформлення № 4 митного поста «Західний» Київської міської 

митниці ДФС. 

Реєстрація митної декларації. На цьому етапі виконання митних 

формальностей посадовою особою відділу митного оформлення проводиться: 

-  перевірка відповідності формату ЕМД встановленим вимогам. Для 

цього програмним забезпеченням АСМО «Інспектор» проводиться перевірка 

граф митної декларації відповідно до порядку, затвердженого у наказі 

Міністерства фінансів України від 30.02.2012 року №651 [40]. Формато-

логічний контроль розпочинається із перевірки кожної графи митної 

декларації на правильність заповнення, та закінчується наданням звіту про 

помилки в заповненні, співставляючи відповідні алгоритми, правила 

реєстрація митної 

декларації 

перевірка митної 

декларації 

відмова у прийнятті митної 

декларації  

прийняття митної декларації 

до митного оформлення  

завершення митного 

оформлення 

оформлення митної 

декларації 

проведення митного 

огляду  

призупинення митного 

оформлення 

передавання до ДПМЕ ДФС 

або іншої експертної 

установи 
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заповнення та дані що заповнені в електронну версію МД та електронного 

інвойсу; 

- митній декларації присвоюється реєстраційний номер за допомогою 

автоматизованої системи митного оформлення (присвоєно 

№UA100040/2019/675805); 

- унесення поданої  ЕМД до бази даних Київської міської митниці ДФС. 

Перевірка митної декларації. На цьому етапі виконання митних 

формальностей  проводиться: 

- перевірка наявності поданих разом з митною декларацією рахунка-

фактури, який визначає вартість товару. При митному оформленні настінних 

годинників  перевірено інвойс № 56/2019 від 24.04.2019 (дод. В); 

- перевірка за допомогою програмного забезпечення АСМО «Інспектор» 

правильності заповнення МД №UA100040/2019/675805 (митна декларація 

заповнена правильно). 

Прийняття митної декларації для оформлення. Для цього до ЕМД 

уноситься номер штампу «Під митним контролем». 

Оформлення митної декларації. Для цього посадовою особою відділу 

митного оформлення Київської міської  митниці ДФС виконуються такі митні 

формальності: 

- контроль співставлення (автоматизоване порівняння) даних, які 

містяться в ЕМД, та інших документів, поданих для митного оформлення, 

зокрема: 

 співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у графі 28 

МД, з даними, що містяться в переліку вповноважених банків України в ЄАІС 

митних органів України (співставлено відомості стосовно банку: АТ 

«АЛЬФА-БАНК», ЄДРПОУ 23494714, МФО 300346); 

співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, зазначеного у 

графі 23 МД, з офіційним курсом валюти України до іноземної валюти, у якій 

складені рахунки та відомості про яку зазначено в лівому підрозділі графи 22 
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МД, на день подання МД до оформлення (курс валют на день подання митної 

декларації  - 29,832грн./євро, станом на 27.04.2019); 

перевірка наявності діючих спеціальних санкцій, застосованих до 

українського суб'єкта ЗЕД і/або іноземного суб'єкта господарської діяльності 

згідно зі статтею 37 Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність» (у 

даному випадку санкції відносно ТОВ «АМАДЕО» 01133, м. Київ, б-р Лесі 

Українки, буд. 17 та «FRANZ HERMLE & SOHN» 78559 Gosheim 

Bahnhofstraße 5, не застосовуються); 

співставлення відомостей, що підтверджують дотримання встановлених 

законодавством заборон та обмежень щодо переміщення товарів через митний 

кордон України, з інформацією, що міститься в уніфікованих електронних 

дозвільних документах, що надходять з інших державних органів (заборони та 

обмеження на імпорт настінних годинників не встановлені); 

співставлення з інформацією, що надходить з митних та 

правоохоронних органів іноземних держав (інформація щодо годинників 

відсутня); 

- контроль із застосуванням системи управління ризиками, в тому числі 

оцінка ризику за МД шляхом аналізу ЕМД; 

- перевірка правильності класифікації настінних годинників (код 

настінних годинників згідно з УКТЗЕД 9105 21 00 00 є правильним); 

- перевірка правильності визначення країни походження товару 

(інформація, наведена в сертифікаті походження товару EUR.1 №DE/0080654 

від 20.03.2019 (дод. Е), є достовірною); 

- перевірка правильності визначення митної вартості настінних 

годинників (митна вартість визначена декларантом правильно і становить 

539792.00 грн., коригування митної вартості не проводилось) : 

- перевірка дотримання встановлених до задекларованих товарів заходів 

нетарифного регулювання. Настінні годинники не включено до переліків 

товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню у 2019 році, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від  27 грудня 2018 р. 
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№ 1136. Заходи офіційного контролю також не застосовуються до настінних 

годинників відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

24.10.2018 № 960. 

Передавання митної декларації до спеціалізованого підрозділу. 

У даному випадку на підставі спрацювання АСАУР для подальшого 

експертного  дослідження було відібрано зразки настінних годинників, запит 

направлявся до Департаменту податкових та митних експертиз ДФС України з 

метою підтвердження ціни товару і проведення товарознавчої експертизи. 

Проведення митного огляду. У разі необхідності під час виконання 

митних формальностей може здійснюватися митний огляд задекларованих 

настінних годинників посадовими особами митниці у порядку, встановленому 

Міністерством фінансів України. За результатами проведення митного огляду 

складається Акт огляду установленої форми.  

Здійснення митного огляду настінних годинників відбувалося із 

застосуванням такої форми як частковий огляд з розкриттям до 20 відсотків 

пакувальних місць і вибірковим обстеженням транспортного засобу, з метою 

перевірки відповідності кількості та опису товарів і транспортних засобів 

даним, зазначеним у митній декларації. Огляд проводився у зоні митного 

контролю митного поста «Західний» за адресою: вул. Богатирська, 1-Д   в 

присутності директора ТОА «АМАДЕО» Бут Є.А. 

При огляді транспортного засобу встановлено наявність та цілісність 

митного забезпечення партії товару. При частковому розкритті коробок, в які  

упаковано настінні годинники за найменуваннями та артикулами було 

підтверджено відповідність опису годинників, заявленого у графі 31 МД № 

UA100040/2019/675805, наявному маркуванню та  зовнішньому вигляду 

товару. 

Завершення митних формальностей за митною декларацією. При цьому  

посадовою особою відділу митного оформлення № 4 митного поста 

«Західний» Київської міської митниці ДФС здійснюється: 
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- перевірка відомостей про виконання митних формальностей, 

сформованих за результатами оцінки ризику за МД із застосуванням системи 

управління ризиками; 

- перевірка правильності нарахування митних платежів, правильності 

заповнення граф 47 та B митної декларації (митні платежі нараховано вірно: 

ввізне мито – 0 грн., податок на додану вартість -  107958,40 грн.); 

- справляння митних та інших платежів за МД (ввізне мито не 

сплачується, оскільки подано сертифікат про походження товару форми 

EUR.1; ПДВ становить 107958,40 грн.). Митні платежі нараховано вірно; 

- завершення митного оформлення шляхом: 

внесення за допомогою автоматизованої системи митного оформлення  

до електронної митної декларації  відмітки про завершення митного 

оформлення та номера особистої номерної печатки посадової особи 

підрозділу митного оформлення, яка завершила митне оформлення (відділ 

митного оформлення № 4 митного поста «Західний», особиста номерна 

печатка № 87/100). В даному випадку у графі D/J було зазначено «ОНП 87/100 

29.04.2019»; 

передавання в установлений строк ЕМД № UA100040/2019/675805 до 

Єдиної автоматизованої інформаційної системи  ДФС України. 

Під час виконання митних формальностей за ЕМД декларанту (ТОВ 

«АМАДЕО» 01133, м. Київ, б-р Лесі Українки, буд. 17) за допомогою 

автоматизованої системи митного оформлення надсилається інформація про: 

- отримання Київською міською митницею ДФС ЕМД у складі 

електронного повідомлення, засвідченого електронним цифровим підписом 

ТОВ «АМАДЕО»; 

- результат проведення формато-логічного контролю правильності 

заповнення граф ЕМД № UA100040/2019/675805 (графи МД заповнені 

правильно); 

- занесення ЕМД № UA100040/2019/675805 до ЄАІС органів доходів і 

зборів України; 



56 

 

- прийняття ЕМД митницею ДФС для оформлення (надано інформацію 

про проставлення штампу «ПМК 87/100 29.04.2019»); 

- завершення митного оформлення товарів за ЕМД (надано інформацію 

про проставлення штампу «ОНП 87/100 29.04.2019»); 

Таким чином, при митному оформленні настінних годинників 

здійснювались митні формальності, які встановлені наказом Міністерства 

фінансів України від 30.05.2012 № 631. Всі вимоги митного законодавства при 

митному оформленні настінних годинників та здійсненні митних 

формальностей були дотримані.  
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Об’єктом дослідження даної роботи були обрані настінні годинники, які 

ввозилися на митну територію України з Німеччини.  

Ринок настінних годинників в Україні характеризується незначними 

обсягами експортно-імпортних операцій. Сальдо по зовнішньоекономічних 

операціях за період з 2014 по 2018 рік  є від’ємним (у 2018 році обсяги 

імпорту переважають експорт в 38 разів, сальдо є від’ємним і складає 1745 

тис.дол.США). У 2018 році спостерігається спадна тенденція по експортних 

операціях з годинниками (обсяги експорту знизились з 43 тис.дол.США у 

2017 році до 35 тис.дол.США, або на 18,7 %). Отже, на українському ринку 

годинників лідируючі позиції займають закордонні фірми-виробники.   

Найбільшими експортерами настінних годинників за останні п’ять років 

є Китай (69 – 79 % від загального обсягу ) та Індія (10 -19 %). Серед інших 

країн, найбільших експортерів годинників, слід виділити наступні: Бельгія, 

Німеччина, Польща, Швейцарія. Найбільшими країнами-імпортерами 

годинників з України  за 2014 - 2018 роки є: Чехія, Російська Федерація, 

Азербайджан, Болгарія, Грузія, Республіка Молдова. 

За результатами дослідження асортименту настінних годинників 

встановлено, що сьогодні у продажу можна знайти безліч годинників, які 

відрізняються за принципом дії годинникового механізму (джерело енергії), 

матеріалом, стилем та дизайном. За принципом дії годинникового механізму 

сучасні настінні годинники бувають трьох видів: механічні, кварцові, 

електронні.  Досить широким є також спектр матеріалів, з яких роблять 

сучасні настінні годинники. Це -  дерево, метал, кераміка,  скло, різні види 

полімерів. За критерієм дизайну виділяють такі моделі настінних годинників: 

класичний годинник (модель геометричної форми без додаткових функцій); 

годинник абстрактних форм; годинник-картина; годинник з маятником; 

дизайнерські годинники (виробляються невеликими партіями або на 
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замовлення). Дано характеристику торговим маркам настінних годинників – 

Power (Китай), Hermle (Німеччина),  Rhythm (Японія), Howard Miller (США). 

Було проведено товарознавчу експертизу настінних годинників, мета 

якої -  визначення їх ринкової вартості для цілей оподаткування при митному 

оформленні в режимі імпорту. Об’єктами дослідження було обрано 5 зразків 

годинників – годинники торгової марки HERMLE (Німеччина), які 

декларуються в МД № UA100040/2019/675805, а також годинники торгових 

марок Seiko (Китай),  Power (Китай), Rikon (Індія), Excellent Houseware 

(Китай).  

 Критеріями ідентифікації годинників обрано такі показники: 

найменування, фірма – виробник, торгова марка, країна-виробник, матеріал 

корпусу,  тип годинникового механізму, тип індикації, розміри корпусу.  У 

якості засобів ідентифікації використовується маркування і товаросупровідні 

документи (контракт, інвойс, сертифікат походження, інструкція з 

експлуатації). Всі характеристики настінних годинників відповідали даним, 

вказаним на маркуванні.  Дефектів на зразках не було виявлено. З метою 

підтвердження заявленої вартості задекларованих годинників було 

використано порівняльний підхід. Інформація про вартість товару була 

отримана з мережі Інтернет: http://watch-style.com.ua, https://secunda. com.ua, 

https://rozetka com.ua. За результатами товарознавчої експертизи  було 

підтверджено вартість настінних годинників. 

В роботі показано, що основною класифікаційною ознакою настінних 

годинників згідно з УКТЗЕД є тип механізму годинника. Настінні годинники, 

задекларовані в МД № UA100040/2019/675805, відносяться до електричних 

годинників і класифікуються згідно з УКТЗЕД за кодом  9105 21 00 00.  

Настінні годинники можна поділити на товари групи «ризику» та товари 

групи «прикриття», оскільки на ставку ввізного мита (повна та пільгова ставка 

становить 10 %) впливає також походження товарів. Товарами групи 

«прикриття» можуть бути товари, які декларуються походженням з країн, з 

якими Україною укладені угоди про вільну торгівлю (ставка ввізного мита 

http://watch-style.com.ua/
https://rozetka/
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становить 0%).  

Було перевірено правильність визначення митної вартості настінних 

годинників за першим (основним) методом  та нарахування митних платежів. 

Пакет товаросупровідних документів складається із зовнішньоекономічного 

контракту № 12-02/2018 від 12.02.2018, інвойсу № 56/2019 від 24.04.2019, 

довідки про транспортні витрати №17 від 22.04.2019, міжнародної 

автомобільної накладної (CMR) №235956 від 27.04.2019 та сертифікату про 

походження товару форми EUR.1 №DE/0080654 від 20.03.2019. 

Враховуючи умови поставки (EXW DE Госхайм), при визначенні митної 

вартості враховані транспорті витрати до пункту пропуску «Ягодин - 

Дорогуск», які становлять 5800 грн. Визначена митна вартість склала 

539792.00 грн. Ввізне мита нараховувалось на підставі сертифіката про 

походження товару форми EUR.1 (застосовується преференція по ввізному 

миту – 0%). Митні платежі включають суму ПДВ, яка склала 107958,40 грн.  

В роботі проведено аналіз виконання митних формальностей посадовими 

особами відділу митного оформлення № 4 митного поста «Західний» 

Київської міської митниці ДФС. 

За результатами виконаної роботи можемо надати такі пропозиції: 

- українським виробникам настінних годинників доцільно звернутися 

до Кабінету Міністрів України щодо розроблення заходів для розвитку 

вітчизняного виробництва годинників (наприклад, надання податкових пільг); 

- розроблені в даній роботі критерії ідентифікації запровадити до 

використання Департаментом податкових і митних експертиз з метою 

підвищення ефективності проведення товарознавчих експертиз годинників; 

- для запобігання митним ризикам при імпорті годинників (невірна 

класифікація товару згідно з УКТЗЕД, заниження митних платежів) 

Державній фіскальній службі України розробити відповідні профілі ризиків. 
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Додаток А
 A  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ/ЕКСПОРТУ/ПРИЗНАЧЕННЯ

UA100040/2019/675805

 2 Відправник/Експортер DE/0000000000 IM ДЕ

«FRANZ HERMLE & SOHN» 

78559 Gosheim Bahnhofstraße 5, Germany  3 Форми

Електронне декларування
 6 Всього місць  7 Довідковий номер

000/0000/00000 15 ВН № 123

 8 Одержувач UA/0039435939
ТОВ «АМАДЕО» ТОВ «АМАДЕО» 

01133, м. Київ, б-р Лесі Українки, буд. 17 01133, м. Київ, б-р Лесі Українки, буд. 17

UA10039435939
 10 Країна перш.  11 Торг. країна/ 12 Відомості про вартість  13 ЄСП

UA10039435939 DE

 14 Декларант/Представник UA/0039435939  15 Країна відправлення/експорту  15 Код кр. відп./експ.  17 Код країни признач.

ТОВ «АМАДЕО» Німеччина  a DE  b  a  b

01133, м. Київ, б-р Лесі Українки, буд. 17  16 Країна походження  17 Країна призначення

UA10039435939 Німеччина
 18 Ідентифікація і країна реєстрації  трансп. засобу при відправленні/прибутті  19 Конт.  20 Умови поставки

AН41324AE/АН5675AE UA EXW DE Gosheim
21 Ідентифікація і країна реєстрації  активного транспортного засобу на кордоні  22 Валюта та загальна сума за рахунком  23 Курс валюти  24 Характер угоди

AН41324AE/АН5675AE UA EUR 17900.00 29.83200000 21 EUR

 25 Вид транспорту  26 Вид транспорту в  27 Місце навантаження/розвантаження  28 Фінансові та банківські відомості

30  30 ЄДРПОУ: 23494714
 29 Митний орган виїзду/в'їзду UA205010  30 Місцезнаходження товарів АТ "АЛЬФА-БАНК" 

Волинська митниця ДФС 100-888-1-1 МФО: 300346
 Маркування та кількість - Номери контейнерів - Кількість та розпізнавальні особливості  32 Товар  33 Код товару

Годинники настінні кварцові HERMLE, d=30cm, 9105 21 00 00

артикул 30471-002100 – 150 шт. Матеріал корпусу – метал.  34 Код країни походж.  35 Вага брутто (кг) 36 Преференц.

 a DE  b 225 410000000

Місць – 15. Пакування – картонні коробки.  37  П Р О Ц Е Д У Р А  38 Вага нетто (кг)  39 Квота

2. Місць - 15 СТ 4000 ZZ00 165
 40 Загальна декларація/Попередній документ

1801/UA100040/2019/145314 24.04.2019/1
 41 Додаткові одиниці виміру  42 Ціна товару  43 Код МВВ

796/150 17900.0000

0380          56/2019                24.04.2019 Код ДІ  45 Коригування

0730         235956                 27.04.2019 

0954         DE/0080654          20.03.2019  46 Статистична вартість

3007                 17                22.04.2019

4100        12-02/2018            12.02.2018  539.79200
 Вид  Основа нарахування  Ставка  Сума  СП  48 Відстрочення платежів  49 Реквізити складу

020 0%

028 20%  B  ПОДРОБИЦІ РОЗРАХУНКІВ

028              107958.40          39435939

 Усього:

 50 Принципал  №  Підпис:  C  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ

 представлений

 Місце і дата:

 Код  53 Митний орган (і країна) призначення

 Печатка:  54 Місце і дата:

ПМК 87/100 29.04.2019 ОНП 87/100 29.04.2019 м. Київ, б-р Лесі Українки, буд. 17
     Результат:  Підпис і прізвище декларанта/представника:

     Накладення пломби:                                        Номер: Петренко О.І.

          Тип: +3806453854
     Строк доставки (дата): petrenko@ukr.net
     Підпис:
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61

1

УКРАЇНА          (форма МД-2)

0

D/J   ВІДМІТКИ МИТНОГО ОРГАНУ ВІДПРАВЛЕННЯ/ПРИЗНАЧЕННЯ

52 Гарантія

     не дійсна

     для

6
31 Вантажні

     місця та

     опис

     товарів

44 Додаткова 

інформац./     

Подані 

документи/

Сертифікати і 

дозволи

47 Нарахуван-

     ня плате-

     жів

51 Передба-

     чувані 

     митні 

     органи 

     (і країна)

     транзиту

539792.00

призн./ 
ост.від.

Країна 
виробн.

на кордоні межах країни

№
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Додаток Б 

 

КОНТРАКТ №12-02/2018             

м.Госхайм                                                                     

12.02.2018                                                                                           

ТОВ «АМАДЕО» (Україна) надалі Покупець, в 

особі генерального директора Бут Євгенії 

Анатоліївни який діє на підставі Статуту 

підприємства, який діє на підставі 

розпорядження №1/ВК від 02 вересня 2014 року, 

з однієї сторони, та компанія «FRANZ 

HERMLE & SOHN» (Німеччина), надалі 

Продавець, в особі відповідального за 

врегулювання фінансових питань Франца-Ксавер 

Бернхард , на підставі статуту, (кожна окремо – 
«Строна», разом – «Сторони») уклали цей 

договір про наступне: 

 

1. Предмет контракту 

1.1. Предметом договору є імпорт годинників 

настінних кварцових HERMLE. 
 1.2. Продавець зобов’язаний надати партію 

годинників настінних кварцових HERMLE в 

обумовленому цим контрактом місці у кількості 

зазначеній у інвойсі та рахунку-фактурі, а 

Покупець повинен сплатити 100% суми за 
товари. 

 

2. Термін дії контракту 

2.1. Цей контракт набуває чинності з дати його 
підписання сторонами (12.02.2018) та діє 

протягом двох років (до 12.02.2020). 

2.2. Продавець зобов’язаний надати Покупцеві 
товар в обумовленому місці . 

 

3. Кількість і якість товару 

3.1. Покупець купує товар або партії товару, 
якість якого повинна відповідати вимогам 

нормативних документів та підтверджуватись 

відповідним сертифікатом якості. 
3.2. Покупець  купує товар у кількості та 

асортименті, в одиницях виміру, прийнятих для 

товарів відповідного виду, визначених у 
накладних, рахунках (інвойсах та пакувальних 

листах) продавця. 

3.3. Сертифікацією для даного контракту на 

товар є інвойс, який надається на кожну партію 
товару окремо. 

3.4. Для даного Контракту кількість Товару 

засвідчують: даний контракт, рахунок-фактура, 
інвойс та інші документи. 

3.5. Відповідність товару заявленим вимогам 

Покупець перевіряє перед безпосереднім 
прийомом Товару на складі Продавця. 

3.6. При не відповідності Товару Покупець має 

CONTRACT NO. 12-02/2018            12.02.2018 

Gosheim  

12.02.2018 

 OOO  «АМАDEО» (Ukraine) in the future, the 

buyer, in the person of General Director of Booth 

Yevgeniya Anatolievniv, acting on the basis of the 

Charter of the enterprise which operates on the basis 

of the order №1/VK dated 02 September 2014, on 

the one hand, and the company «FRANZ 

HERMLE & SOHN»  (Germany), in the future 

the buyer, the person responsible for the resolution of 

financial issues, Mr. Franz-Xaver Bernhard, on the 

basis of the Charter (each separately a "Party", 
collectively "Parties") have entered into this 

agreement as follows: 

 

1. The subject of the contract 

1.1. The subject of the contract is to import Wall 

clock quartz HERMLE. 

1.2. The seller, shall provide party Wall clock 

quartz HERMLE in stipulated in this contract the 

place the amount specified in the invoice and the 

invoice, and the buyer  must pay 100% of the amount 

for the goods. 
 

2. The term of the contract 

2.1. This contract shall enter into force on the date of 
its signing by the parties (12.02,2018) and is valid 

for two year (until 12.02.2020). 

2.2. The seller must provide the goods in due place . 
 

 

 

3. The quantity and quality of goods 
3.1. The buyer buys the goods or consignment of 

goods, the quality of which must correspond to 

requirements of normative documents and confirmed 
with the relevant certificate of quality. 

3.2. The buyer buys the goods in quantity and 

assortment, in the units adopted for the respective 

goods specified in the invoices, invoices (invoices 
and packing lists) to the seller. 

3.3. Certification for this contract for the goods is the 

invoice that provides for each consignment 
separately. 

3.4. For this Contract the quantity of Goods will be 

responsible the contract, the invoice, invoice and 
other documents. 

3.5. The goods meet the stated requirements, the 

Buyer checks before the actual receipt of Goods in 

the warehouse of the Seller. 
3.6. In case of not conformity of the Goods the buyer 

has the right to sue in arbitration court within 10 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D1%81%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BC
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право звернутися з позовом до арбітражного суду 

протягом 10 календарних днів. 

 

4. Умови поставки 
4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець 

надає Продавцю засобами факсимільного зв'язку 

або електронною поштою. 
4.2. Умови поставки визначені у відповідності з 

міжнародними правилами тлумачення термінів 

INKOTERMS 2010. 

4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар до 

Покупця на умовах EXW DE Gosheim. 

4.4. Продавець зобов’язаний надати Товар  
Покупцеві в день визначений цим Контрактом. 

4.5. Дострокова доставка Товару допускається. 

4.6. Вантажоодержувачем Товару є ТОВ 

«АМАДЕО» (Україна). 

4.7. На кожну поставку Постачальник видає 

Покупцю наступні документи: 
- Рахунок-фактуру Постачальника - 3 екз.; 

- Інвойс – 2 екз.; 

- Специфікація – 1 екз.; 

- Пакувальний лист – екз.; 
- сертифікат про походження 2 екз. 

4.8. Товар вважається зданим Постачальником і 

прийнятим Покупцем за відсутності розбіжності 
фактичних даних: 

- За якістю - з даними свідоцтва якості та 

свідоцтва аналізу; 
за кількістю - З даними рахунку-фактури, 

інвойсу. 

Приймання здійснюється на складі 

вантажовідправника. 
4.9. Покупець має право в 30 (тридцяти) - денний 

термін від дати приймання товару пред'явити 

Постачальнику рекламацію за кількістю товарів. 
4.10. Продавець несе відповідальність за 

порушення строків поставки Товару, що 

спричинені з вини Продавця. 

 

5. Ціна товару та загальна вартість Контракту 

5.1 Ціна Товару складає 119,33  EUR/од. 

5.2. Загальна сума Контракту по товарах складає 
35000  EUR 

 

 

6. Умови платежів 

6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар на 

умовах 100% передоплати. 

6.2. Оплата за товар здійснюється банківським 
переказом на рахунок Постачальника у валюті 

договору. 

6.3. Валюта договору – ЕUR (євро). 
6.4. Валюта платежу – ЕUR (євро). 

6.5. Всі витрати по банківським переказам за 

рахунок Продавця. 

calendar days. 

 

 

4. Terms of delivery 
4.1. The purchase order, the Purchaser provides to 

the Seller by Fax or e-mail. 

4.2. The terms of delivery determined in accordance 
with international rules for the interpretation of the 

terms INKOTERMS 2010. 

4.3. The seller is obliged to deliver the goods to the 

Buyer on terms EXW DE Gosheim / 

4.4. The seller must provide the goods to the Buyer 

on the day specified by this Contract. 
4.5. Early delivery is allowed. 

4.6. The consignee of the Goods is OOO  

«АМАDEО» (Ukraine) . 

4.7. For each delivery the Supplier shall issue to 

Buyer the following documents: 

- Invoice Supplier - 3 copies.; 
Invoice – 2 copies; 

- Specification – 1 PC.; 

- Packing list – copy; 
- certificate of origin 2 copies. 

4.8. The product is considered to be. Delivered by 

Supplier and accepted by Buyer in the absence of 
divergence of the actual data: 

- According to certificate of quality and certificate of 

analysis; 

the number - data invoices, of invoice. 
Acceptance is carried out in the warehouse of the 

shipper. 

4.9. The buyer has the right within 30 (thirty) days 
from the date of acceptance of the goods to the 

Supplier to present a complaint regarding the number 

of items. 
4.10. The seller is responsible for violation of terms 

of delivery of the Goods caused by the fault of the 

Seller. 

 
 

5. The price of the goods and total value of the 

Contract 
5.1 the price of the Product is 119,33 EUR/piece. 

5.2. The total amount of the Contract for the goods is 

35000 EUR 

 

6. Payment terms 

6.1. Buyer agrees to pay for the goods on the basis of 

100% prepayment. 
6.2. Payment for the goods by Bank transfer to the 

Supplier's account in the currency of the contract. 

6.3. The contract currency is EUR (euros). 
6.4. Payment currency must be EUR (euros). 

6.5. All costs for Bank transfers for the Seller. 
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7. Умови приймання 

7.1. Приймання товарів по кількості проводиться 

за товаросцпровідним документом, а за якістю по 
документах, які засвідчують якість (сертифікат 

якості). 

7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, 
якщо у 10 (десяти) денний термін, з моменту 

передачі Товару, не надійшло письмової заяви від 

Покупця не надійде офіційна заява про інше. 

7.3. Якість та кількість Товару Покупець 
погоджує відразу при прийомі його від Продавця. 

7.4. У разі нестачі або наявності неякісного 

товару Продавець повинен якнайшвидше 
компенсувати чи замінити недоброякісний Товар 

на якісний. 

 

8. Право власності. Ризики 

8.1. Ризики випадкової втрати або пошкодження 

товару, купівля-продаж якого є предметом цього 

договору, переходять від Постачальника до 
Покупця згідно базису поставки. 

8.2. Згідно базису поставки ризики переходять 

при передачі Товару Покупцеві на складі 
Продавця. 

 

9. Права та обов’язки сторін. Санкції 
Окрім умов визначених у цьому договорі 

Продавець зобов’язаний: 

9.1. Повідомляти Покупця про час, коли товар 

буде поставлений в його розпорядження, але не 
пізніше ніж за 5 робочих днів до його фактичного 

надходження. 

9.2. По клопотанню Покупця допомогти 
останньому в отриманні документів, які 

видаються в державі Продавця чи державах 

виготівника, постачальника Товару, які необхідні 

Покупцю або вимагаються органами державної 
влади, управління країни Покупця. 

Покупець зобов’язаний: 

9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, вказаний 
у цьому контракті. 

9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в порядку 

та на умовах, визначених цим контрактом. 
9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з вини 

Продавця він сплачує штраф Покупцеві у розмірі 

0,5% від суми несвоєчасно поставленого Товару. 

Штраф сплачується протягом 20 календарних 
днів з моменту отримання претензії Покупця. 

9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини 

Покупця за Товар він повинен сплатити штраф у 
розмірі 0,5% від суми несвоєчасного розрахунку 

за Товар. Штраф сплачується протягом 20 

календарних днів з моменту отримання претензії 
Продавця. 

9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи 

 

7. The conditions of admission 

7.1. Acceptance of goods by quantity is carried out 

according touristpoint document as the documents 
certifying quality (certificate of quality). 

7.2. The goods shall be considered accepted by the 

Purchaser, if within 10 (ten) days, from the date of 
transfer of the Goods, not received a written 

application from the Buyer will not receive an 

official statement about the other. 

7.3. The quality and quantity of Goods the Buyer 
agrees immediately upon receiving it from the Seller. 

7.4. In case of lack of or presence of defective goods, 

the Seller must compensate or replace substandard 
Goods at high quality. 

 

 

8. The right of ownership. Risks 

8.1. Risks of accidental loss or damage to the goods, 

the sale of which is subject to the present contract, is 

transferred from the Supplier to the Buyer according 
to the delivery basis. 

8.2. According to delivery basis risk shall pass upon 

transfer of the Goods to the Buyer at the Seller's 
warehouse. 

 

9. The rights and obligations of the parties. 

Sanctions 

In addition to the conditions specified in the contract 

The seller is obliged: 

9.1. To inform Buyer about when the item will be 
delivered at his disposal, but not later than 5 working 

days prior to its actual receipt. 

9.2. At the request of the Buyer to help the latter in 
obtaining documents issued in the state of the Seller 

or the manufacturer, vendor of Goods, which is 

necessary for the Buyer or required by the public 

authorities, the control of the Buyer's country. 
The buyer must: 

9.3. To accept the Goods at the place and within the 

time specified in this contract. 
9.4. To pay for Goods and Services in the manner 

and on the terms specified in this contract. 

9.5. In case of late delivery of the Goods by the 
Seller to the Buyer he shall pay a fine in the amount 

of 0.5% of the amount of the late delivered Goods. 

The fine is paid within 20 calendar days of receipt of 

the Buyer's claims. 
9.6. In case of failure to calculate the fault of the 

Buyer for the Goods he has to pay a penalty of 0.5% 

of the amount of untimely payment for the Goods. 
The fine is paid within 20 calendar days from the 

date of receipt of the claim of the Seller. 

9.7. Delays in delivery of the Goods or failure shall 
not relieve the Parties from fulfillment of the terms 

of this contract. 
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несвоєчасний розрахунок не звільняє Сторони від 

виконання умов цього контракту. 

 

10. Форс-мажорні обставини 
Сторони не несуть відповідальності за 

невиконання умов контракту, якщо таке 

невиконання було спричинене обставинами форс-
мажор.  

 До форс-мажор обставин Сторони домовились 

відносити наступні обставини: військові дії, 

війна, стихійні лиха, ембарго, страйки на 
територіях, пов’язаних із виконанням умов 

контракту, відміна торгів на Українській 

фінансовій торговій біржі, та викликана цим, 
неможливість купити необхідну валюту для 

розрахунку по контракту, та інші 

непередбачувані природні чи техногенні 
обставини. 

  Після припинення дії форс-мажор обставин 

Сторони повинні узгодити відновлення поставки 

партії (партій) Товару. 
 

11. Інші умови 

11.1. Все що виникає  між сторонами розбіжності 
і суперечки, неврегульовані шляхом 

безпосередніх переговорів, вирішуються 

Міжнародним Комерційним Арбітражним судом. 
11.2. Засідання Арбітражного суду будуть 

проводитися за місцем знаходження 

Арбітражного суду. Кількість арбітрів 

Арбітражного суду – один. 
11.3. Арбітражний процес буде вестися 

українською мовою. 

11.4. Рішення Арбітражного суду буде 
остаточним, сторони цього договору 

зобов'язуються його виконати. 

11.5. Всі зміни, доповнення до цього договору 

дійсні тільки в тому випадку, коли і вони 
оформлені в письмовому вигляді і є підписи і 

печатки обох сторін. 

11.6. Цей договір набирає чинності з дня його 
підписання сторонами. Якщо до указаного 

терміну сторони не закінчать  фінансові 

взаєморозрахунки, то цей контракт діє до 
повного взаєморозрахунку сторін. 

11.7. Договір може бути розірваний достроково: 

- За згодою сторін після повного розрахунку; 

- Однією із сторін у разі невиконання або 
неналежного виконання другою стороною своїх 

обов'язків по договору після повного 

відшкодування збитків і сплати штрафних 
санкцій винною стороною. 

11.8. Сторони погодили можливість укладення 

договору за допомогою факсимільного зв'язку. 
Факсимільний варіант договору визнається 

сторонами, які мають юридичну силу і є 

 

 

 

10. Force majeure 
The parties shall not be liable for failure to comply 

with the terms of the contract, if such failure was 

caused by circumstances of force majeure. 
To force majeure circumstances, the Parties agreed 

to the following circumstances: hostilities, war, 

natural disasters, embargoes, strikes in the territories 

associated with the execution of the contract, 
cancellation of trading on the Ukrainian financial 

trading exchange, and the consequent inability to buy 

the necessary currency to settle the contract, and 
other unforeseen natural or man-made 

circumstances. 

After the termination of force majeure 
circumstances, the Parties should agree on the 

resumption of the supply of lots (batches) of Product. 

 

 

 

11. Other conditions 

11.1. All arising between the parties to the disputes 
or unresolved by direct negotiation, be settled by the 

International Commercial Arbitration court. 

11.2. The Arbitration will be conducted at the 
location of the Arbitration court. The number of 

arbitrators of the Arbitration court – one. 

11.3. The arbitration will be conducted in the 

Ukrainian language. 
11.4. The Arbitration award shall be final, the parties 

to this agreement undertake to implement it. 

11.5. All changes and additions to this contract are 
valid only if they are in writing and have signatures 

and seals of both parties. 

11.6. This agreement shall enter into force from the 

day of its signing by the parties. If before the 
deadline the parties have not finished the financial 

settlements, the contract is valid until full settlement 

of the parties. 
11.7. The contract may be terminated prematurely: 

- By agreement of the parties after full settlement; 

- One of the parties in case of default or improper 
performance by the other party of its obligations 

under the contract after full compensation of losses 

and payment of penalty the guilty party. 

11.8. The parties agreed on a contract by Fax. A Fax 
copy of the contract is recognized by the parties that 

has legal effect and is binding once signed by both 

parties. 
11.9. This agreement is made in 2 instance on 

Ukrainian and English languages, English and 

Ukrainian version of the contract are identical. 1 
copy forwarded for execution to the Vendor, 2nd to 

the Buyer. 
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обов'язковим для виконання після підписання 

обома сторонами. 

11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр на 

українській та англійській  мовах, англійський і 
український варіант договору ідентичні. 1-й 

екземпляр переданий для виконання 

Постачальнику, 2-й - Покупцеві. 
11.10. Сторони контракту не мають права 

передати ці  права і зобов'язань за даним 

договором третім особам без попереднього 

письмового узгодження з іншою стороною. 
 

12. Юридичні адреси, реквізити і 

підписи Сторін 

Продавець: 

 «FRANZ HERMLE & SOHN»  

Адреса: 78559 Gosheim Bahnhofstraße 5. 
GERMANY 

Tel./Fax: +38(044) 5903093 

VAT Reg. No: 573956712249 

 

Покупець: 
ТОВ «АМАДЕО»  

Адреса: 01133, м. Київ, б-р Лесі Українки, буд. 17 
Код ЄДРПОУ: 39435939 

МФО: 325365 р/р: 26009052737167 

Tel./Fax: +380445903093  
 

Банк: АТ «АЛЬФА-БАНК»  

ЄДРПОУ: 23494714 

Рахунок №:1435240 
МФО: 300346 

 

Покупець/Buyer 
 

_______________________ Є.А. Бут 

 

11.10. The parties to the contract have no right to 

transfer these rights or obligations under this 

agreement to any third party without the prior written 

consent of the other party. 
 

 

 
 

 

 

 

 

12. Legal addresses, requisites and signatures of 

the Parties 

The Seller / Buyer 

«FRANZ HERMLE & SOHN»  

Address: 78559 Gosheim Bahnhofstraße 5. 
GERMANY 

Tel./Fax: +38(044) 5903093 

VAT Reg. No: 573956712249 

 

The Buyer/ Customer 

OOO  «АМАDEО» E  

Address: 01133, Kiev, Dr. Lesia Ukrainka, d. 17, 
UKRAINЕ  

Enterprise code: 39435939 

MFO: 325365 g/R: 26009052737167 
Tel./Fax: +380445903093  

 

Bank: JSC «ALPHA-BANK» 

Enterprise code: 23494714 
Fccount no.: 1435240  

MFO: 300346 

 
Продавець/Seller 

 

_______________________  Mr. Franz-Xaver 

Bernhard 
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Додаток В 

INVOICE 
                          номер рахунку /number: № 56/2019                                    24.04.2019 

страница/page 1 из/of 1 
ВІДПРАВНИИК/SENT BY       

Найменування компанії /Company Name: «FRANZ HERMLE & SOHN» DE  
Адреса/Address: Bahnhofstraße 5  
Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: 78559 Gosheim,   
Країна/Country:Німеччина  
Тел/Факс/Tel./Fax:38(074) 26 96120  
  
 
Отримувач /SENT TO  

Найменування компанії /Company Name: ТОВ «АМАДЕО»  

Адреса/Address: б-р Лесі Українки, буд. 17  
Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: м. Київ/ 01133  
Країна/Country:Україна  
Тел/Факс/Tel./Fax:38(044) 5903093  
  
Транспортный документ/WAYBILL/CMR/Bill of lading   № 235956                 
27.04.2019   

Кількість місць /Number of pieces: 10 місць  
Загальна вага брутто/Total Gross Weight:225 кг  
Загальна вага нетто/Total Net Weight: 165 кг  
  

 
Валюта інвойса/Currency of invoice: EUR 
Номер/Дата контракта/Number/Date of contract: № 12-02/2018    12.02.2018 

  

Повний опис товару/Full 
description of goods 

Країна 
походження/

Country of 
origin 

Кількість/ 
Quantity 

Ціна за 
кг./Unit 
value  

Загальна 
вартість/ 
Sub Total 

Value, 
EUR 

Годинники настінні кварцові 
HERMLE, d=30cm, артикул 

30471-002100 – 150 шт. 
Матеріал корпусу – метал. 
Торгова марка – HERMLE 

Німеччина 150 119,33  17900 

.  

Всього/Total Value FСА: 17900 EUR 

Вартість перевезення/Freight: 194,4 EUR 

Загальна вартість/Total Value EXW: 11694,4 EUR  

 
Умови поставки (Інкотермс-2010)/Terms of Transportation (INCOTERMS-2010): EXW DE 
Gosheim 

Підтверджую, що все зазначено вірно/I declare that the above information is true and 
correct to the best of my knowledge.  
 
 
Підпис/Signature:      Ім’я/Name:                   Місце і дата/Place and date: 
 

http://blanker.ru/doc/invoice
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Додаток Г 

 

Вих. №17  від 22.04.2019 р.  

 

В Київську міську митницю ДФС  

 

 

ДОВІДКА ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ  

 

 

Цим підтверджуємо, що транспортні витрати на перевезення партії 

настінних годинників торгової марки «HERMLE» від м. Госхайм (Німеччина)  

згідно з CMR №235956  від 27.04.2019, що були здійснені автомобілем 

VOLVO держ. номер AН41324AE (напівпричіп АН5675AE ), до пункту 

пропуску «Ягодин - Дорогуск» на митному кордоні України склали 5800,00 

грн. (п’ять тисяч вісімсот грн. 00 коп.).  

Довідка видана для митного оформлення зазначеної партії настінних 

годинників у Київській міській митниці ДФС. 

Додаткові документи: Інвойс № 56/2019 від 24.04.2019.  

 

З повагою,  

Директор ТОВ «ЛогістКомпані»                                           О.О.Карповець 
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Додаток Д 
1 

Отправитель (наименование, адрес, страна) 
 Absender (Name, Anschrift, Land) 

 

«FRANZ HERMLE & SOHN»   

      78559 Gosheim Bahnhofstraße 5  

  

  

        

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 
Empfänger (Name, Anschrift, Land) 16 

Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ «АМАДЕО»  

01133, м. Київ, б-р Лесі Українки, буд. 17  
       

ТОВ «ЛогістКомпані», 

 04108, м. Київ, проспект Правди. 15 

  

  

3 Место разгрузки груза 
Auslieferungsort des Gutes 17 

Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна)  
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land)  

Место/Ort м. Київ  
Страна/Land Україна  

  

4 Место и дата погрузки груза 
Ort und Tag Übernahme des Gutes  

Место/Ort м. Госхайм  

Страна/Land Німеччина 18 

Оговорки и замечания перевозчика 

Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 27.04.2019    

5 
Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente  

   TIR :  XX62424047  

   Invoice : № 56/2019    24.04.2019.   

6 
Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 7 
Количество мест 

Anzahl der Packstücke 8 

Род упаковки 

Art der Verpackung 9 
Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 10 
Статист № 

Statistik-Nr. 
11 

Вес брутто, кг 

Bruttogew., kg 
12 

Объём, м³ 

Umfang m³ 

                                        15                          Картонні            Настінні 9105 21 00 00       225  

                                                                       коробки             годинники   

                                                                                                    HERMLE                                         

   

    

    
Класс 
Klasse 

Цифра 
Ziffer 

Буква 
Buchstabe 

ДОПОГ 
ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 
Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 19 

Подлежит оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Währung 

Получатель 
Empfänger 

 Ставка 

Fracht 17900  EUR    

 
Скидки 
Ermäßigungen                              

 Разность 
Zwischensumme       

 
Надбавки 

Zuschläge       

 
Дополнительные сборы 

Nebengebühren       

 
Прочие 

Sonstiges       

 Итого к оплате 

Zu zahlende Ges.-Summe       

14 
Возврат 

Rückerstattung    

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    EXW– DE Gosheim 
20 

Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 
 Frei   
 Нефранко 
 Unfrei   

21 
Составлен в 
Ausgefertigt in Госхайм Дата 

am 27.04.2019.   24 
Груз получен                        Дата 
Gut empfangen                     Datum 

2222    23  №7716054440 
Карповець О.О. 
 

 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

 ТОВ «ЛогістКомпані», 
04108, м. Київ, проспект Правди. 15 

  Прибытие под погрузку                                        мин. 
  Ankunft für Beladung                                            Min. 

                         Убытие                                           мин. 

                        Abfahrt                                           Min. 

   
 Подпись и штамп отправителя 

 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 

 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 26 
                 Марка/Typ 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 
 

AН41324AE/АН5675AE VOLVO  

       CMR 

Международная 

товарно-транспортная 

накладная 

Internationaler 

Frachtbrief 

№235956 

Данная перевозка, несмотря ни на 

какие прочие договоры, осуществляется 

в соответствии с условиями 

Конвенции о договоре международной 

дорожной перевозки грузов (КДПГ) 

Diese Beförderung unterliegt trotz 

einer gegenteiligen Abmachung den 

Bestimmungen des Übereinkommens 

über den Beförderungsvertrag im 

intern. Straßengüterverkehr (CMR) 
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Додаток Е 
 

MOVEMENT CERTIFICATE 
1. Exporter (Name, full address, country) 

 

«FRANZ HERMLE & SOHN» 78559 

Gosheim Bahnhofstraße 5, Germany 

 

 

 

 

 

EUR.1        DE/0080654           

 
See notes overleaf before completing this form. 

2.Certificate used in preferential trade between 
 

 

 

                                GERMANY 

3. Consignee (Name, full address, country) (Optional) 

 

OOO  «АМАDEО» 01133, Kiev, Dr. Lesia 

Ukrainka, d. 17, UKRAINE 

and 
 

UKRAINE 
(Insert appropriate countries or groups of countries or territories)  

4. Country, group of 

countries or territory in 
which the products are 
considered as  originating 
                              

GERMANY 

 

5. Country , group of countries or 

territory of destination 

 

 

UKRAINE 

 

 
6. Transport details (Optional) 

 

 

 

7. Remarks 

8. Item number; Marks and numbers; Number and kind of packages; Description of goods 

 

Wall clock quartz HERMLE, d = 30cm, article 30471-002100 - 150 

pc. Body material - metal. Brand - HERMLE. Country of production - 

DE. Places - 15. Packaging - cardboard boxes 

 

 

 

9.Gross mass 

(kg) or other 
measure  
(litres, m3, 

etc.) 
 
 

225 KG 
 

 

10. Invoices 

(Optional) 
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Додаток Ж 

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

Департамент податкових та митних експертиз ДФС 

 
пр-кт  Степана Бандери, 8, корп. 8, Київ-73, 04073,  тел./факс: (044) 426-44-70 

 

ВИСНОВОК №   315/2019 

 

Складено  29.04.2019 року 

 

1. Замовник: Київська міська митниця ДФС 

 

2.  Об’єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 

зразки товару, заявленого у гр.31 МД як: «Годинники настінні кварцові 

HERMLE, d=30cm, артикул 30471-002100 – 150 шт. Матеріал корпусу – метал. 

Торгова марка – HERMLE. Країна виробництва – DE. Місць – 15. Пакування – 

картонні коробки.», (гр. 33 МД –9105210000, вх. ДПМЕ ДФС від № 28.04.2019 

№176/23/1-387). 
 

3. Підприємство/громадянин: ТОВ «АМАДЕО» (01133, м. Київ,  б-

р Лесі Українки, буд. 17).  

4. Виробник: «FRANZ HERMLE & SOHN», Німеччина. 
 

5. Акт про взяття проб (зразків) товарів: №17/100 від 28.04.2019. 
 

6. Супровідні документи (копії): 

6.1. Митна декларація №  UA100040/2019/675805; 

6.2. Зовнішньоекономічний договір (контракт) від 23.03.2018 № 12-02/2018; 

6.3. Інвойс від 24.04.2019 № 56/2019; 

6.4. Міжнародна товарно-транспортна накладна (CMR) від 27.04.2019 

№235956. 

6.5. Сертифікат про походження товару форми EUR.1 №DE/0080654 від 

20.03.2019. 

7. Обґрунтування та мета направлення запиту: встановлення вартості 

предметів. 

8. Завдання для дослідження:  

-чи мають надані на експертизу предмети ознаки користування ними? 

 

- яка вартість предметів, наданих на експертизу, станом на 28.04.2019? 

 

 

9. Дослідження: 
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9.1. Опис проб (зразків) товару: зразок товару на дослідження 

надійшов в одному поліетиленовому пакеті в картонній упаковці під митним 

забезпеченням (пломба № 62). До пакету прикріплена маркувальна етикетка 

Київської міської митниці ДФС відповідно до вимог наказу Міністерства 

фінансів України від 02.12.2016 № 1058. Порушення пакування та митного 

забезпечення не виявлено. 

При відкритті пакета виявлено 1 настінний годинник з маркуванням 

виробника: «HERMLE 30471-002100 …». 

9.2. Методи дослідження: товарознавчі [1-4], вимірювальні [5], 

Лінійні розміри годинника визначали за допомогою рулетки металевої  

згідно з ДСТУ 4179-2003 «Рулетки вимірювальні металеві. Технічні умови» 

Засоби вимірювальної техніки та випробувального обладнання, які були 

застосовані під час лабораторних досліджень, щодо їх атестації та повірки 

відповідають вимогам Закону України від 11.02.1998 №113/98-ВР „Про 

метрологію та метрологічну діяльність” (із змінами та доповненнями)”. 

9.3. Результати дослідження: за результатами зовнішнього огляду та 

згідно з інформацією, отриманою з мережі Інтернет на сайтах  http://watch-

style.com.ua, https://secunda. com.ua, https://rozetka com.ua, товар 

ідентифіковано як настінний годинник. На упаковці товару наявне наступне 

маркування виробника: «HERMLE», країна виробництва DE. Під час 

візуального огляду видимих ознак використання ujlbyybrf (подряпин, тріщин, 

пошкоджень упаковки) не виявлено (зображення 1). 

  

                                                      
                                                  Зображення 1                  

 

 

В основу експертної оцінки вартості товарів покладено методичний 

підхід визначення ринкової вартості товарів, наведений в методичних 

рекомендаціях [3]. В даний час існує три методи: витратний, дохідний і метод 

аналогів (порівняльний). 

Для визначення вартості наданого на дослідження зразка використано 

метод аналогів, що базується на порівнянні продукції, яка оцінюється, її 

http://watch-style.com.ua/
http://watch-style.com.ua/
https://rozetka/
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споживчих властивостей з аналогічними товарами, вартість яких визначається 

на підставі цін, що склались в даний час на ринку України. 

Інформація про вартість товару була отримана з мережі Інтернет (сайти: 

http://watch-style.com.ua, https://secunda. com.ua, https://rozetka com.ua) [6-8]. 

Опис наданого на дослідження товару, його характеристики, вартість 

наведено в таблиці. 

 

Таблиця 

Результати експертизи настінних годинників 
 

Параметри 

 

Зразок  

Зовнішній вигляд 

 

 

 

 

 

 

Найменування виробу HERMLE 30471-002100 
Торгова марка HERMLE 

Країна реєстрації бренду Німеччина 

Країна -виробник  Німеччина 

Матеріал корпусу Метал 

Тип годинникового 

механізму 
Кварцовий 

Тип індикації Стрілки 

(години, хвилини, секунди) 

Розміри корпусу, см 30,0х 30,0х 4,0 

Вартість за  контрактом, грн 3560,0 

Ціна за даними Інтернет-

джерел, грн: 

http://watch-style.com.ua 

https://secunda. com.ua 

https://rozetka. 

com.ua 

Середня ціна, грн 

 

 

 

4170,0 

 

4050,0 

 

3980,0 

 

4066,6 
 

 

Таким чином, як свідчать дані таблиці, ринкова вартість досліджуваного 

зразка настінних годинників  виробництва Німеччини  не перевищує їх 

http://watch-style.com.ua/
https://secunda/
https://rozetka/
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ринкову вартість Отже, можна зробити висновок, що при митному 

оформленні годинників їх ціна є достовірною. 
 

10. Висновок: 

Під час візуального огляду видимих ознак використання зразка 

годинників  (подряпин, пошкоджень упаковки тощо) не виявлено. 

Ціна  годинника, наданого на дослідження, є достовірною і відповідає 

ринковій ціні. 

 

11. Список використаних джерел: 

1. Закон України «Про ціни та ціноутворення» від 21.06.2012 № 5007-VI (зі 

змінами та доповненнями). 

2. Національний стандарт № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових 

прав», затверджений постановою Кабінету Міністрів України  від 10.09.2003р. 

№1440. 

3. Методичні рекомендації «Оцінка конфіскованого та іншого майна, що 

переходить у власність держави» Міністерство юстиції України, Київський 

науково-дослідний інститут судових експертиз, Київ, 2011.  

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 25.08.1998 №1340 «Про 

Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що 

переходить у власність держави, і розпорядження ним». 

5. ДСТУ 4179-2003. Рулетки вимірювальні металеві. Технічні умови. - 

[Чинний від 13-05-2003]. - К.: Держспоживстандарт України , 2003. – 18 с. 

6. Настінні годинники.  – Режим доступу: http://watch-style.com.ua. 

7. Настінні годинники.  – Режим доступу: https://secunda. com.ua. 

8. Настінні годинники.  – Режим доступу: https://rozetka.com.ua/ua/termosy-

i-butylki. 
 

Примітка. Результати досліджень є чинними для наданих проб (зразків) товарів. 

 

 

 
 

Експерт О.І. Петрова 

 
 

Начальник управління товарознавчої, 

інженерно-технічної та криміналістичної 

експертизи ДПМЕ ДФС 

 

 

                          Л. М. Дудар 

 

 
 


 

 

 

http://watch-style.com.ua/
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